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A fővárosi és a kerületi vezetés 
uniós pénzből rehabilitálja 
a a természetvédelmi területet
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A hírről szóló közleményében 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat nyomatékosította: kiemelt 
ügyként kezelik, és alapvető fel-
adatuknak tekintik a gyermekek 
védelmét és egészséges fejlődé-
sük biztosítását a III. kerületben.

Óbuda-Békásmegyer felnőtt lakosságának 
több mint 90 százaléka fontos ügynek tartja 
a gyermekvédelmet, és több mint 70 száza-
léka már hallott a Hintalovon Gyermekjogi 
Alapítvánnyal közösen kialakított kerületi 
gyermekvédelmi programról – többek kö-
zött ezeket az eredményeket hozta a Miut-
cánk.hu III. kerületi felmérése.

Az önkormányzat ezzel kapcsolatos köz-
leménye emlékeztetett: a gyermekvédelmi 
programban rendszeresen biztosítanak in-
gyenes gyermekjogi tanácsadást és jogse-
gélyt a III. kerületi lakosoknak. A legutóbbi 
ilyen alkalom március 21-én zajlott – éppen 
e számunk lapzártája után közvetlenül –, 
amelyhez a Facebookon keresztül online is 
lehetett csatlakozni. A következő ilyen le-
hetőség előreláthatólag április 17-én lesz, de 
érdemes figyelni az obuda.hu/gyermekve-

delem internetes oldalt, ahol minden fontos 
információt megtalálnak.

A Miutcánk.hu kérdőívét kitöltők körében 
egyébként a közösségi média mellett a hi-
vatalos weboldalak az elsődlegesen használt 
csatornák a gyermekvédelmi ügyekről való 
tájékozódás terén. A válaszadók háromne-
gyede elsősorban a kormány felelősségének 

tartja a gyermekvédelmet, 62,9 százalékuk 
egy vagy több gyermekkel él egy háztartás-
ban, valamint túlnyomó többségük, 79,23 
százalékuk nő.

Az önkormányzat közleménye az-
zal zárul, hogy nagyon fontos visszajel-
zésnek tartják munkájukban a felmérés  
eredményeit.

Még a március 15-i nemzeti ün-
nep előtt elegett tett alaptörvényi 
kötelességének Sulyok Tamás 
köztársasági elnök, és kitűzte 
az Európai Parlament magyaror-
szági képviselőinek választását, 
valamint a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 
általános választását – közölték 
a Sándor-palota honlapján.

Ahogy arról beszámoltunk, Novák Katalin 
volt köztársasági elnök lemondott tisztségé-
ről, miután kiderült, hogy kegyelmet adott 
egy börtönben ülő pedofil bűntársának, akit 
szintén börtönbüntetésre ítélt a bíróság. 
Ezután a kormányfrakció az Alkotmány-
bíróság elnökét jelölte, és szavazta is meg 
a megüresedett posztra.

Így esett, hogy a választások korábban 
kijelölt és ismert időpontját már Sulyok Ta-
más, az új köztársasági elnök hitelesítette 
kézjegyével. Ezzel pedig hivatalossá is vált, 

hogy az első alkalommal egy időben tartott 
önkormányzati és európai parlamenti vá-
lasztásokra 2024. június 9-én kerül sor Ma-
gyarországon.

A köztársasági elnökkel egyidőben 
a Nemzeti Választási Bizottság (NVB) is 
aktiválta magát, és előírás szerint az önkor-
mányzati választás napjára, szintén június 
9-ére tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választását. A nemzetiségi vá-
lasztópolgároknak regisztrálniuk kell magu-
kat, ha részt szeretnének venni a nemzetisé-
gi önkormányzati választáson. Regisztrálni 
személyesen a polgármesteri hivatalokban 
működő választási irodákban vagy online 
az ügyfélkapun, illetve a valasztas.hu inter-
netes oldalon, továbbá levélben lehet 2024. 
május 31-ig. Aki ezt nem teszi meg, nem 
szavazhat a nemzetiségi képviselők válasz-
tásán, és nem is indulhat jelöltként.

A júniusi nemzetiségi választáson egy-
szerre tartják a helyi, a területi és az orszá-
gos nemzetiségi önkormányzati választást. 
A területi és az országos nemzetiségi listák-
ra azok a nemzetiségiként regisztrált válasz-
tópolgárok is szavazhatnak, akik olyan te-
lepülésen élnek, ahol a települési választást 
nem lehet kitűzni.

A lemondott Novák Katalin utódja, Sulyok Tamás köztársasági elnök 
hivatalosan is kiírta a választások időpontját

Az aláírás új, a dátum ugyanaz

A Miutcánk.hu kutatása alapján a III. kerületi lakosok  
több mint 90 százaléka fontos ügynek tartja a témát

Felmérés: kell a gyermekvédelem!
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Az Egységes Magyarországi Izra-
elita Hitközség által fenntartott 
Milton Friedman Egyetem március 
elején jelentette be, hogy átvenné 
két békásmegyeri iskola, a Veres 
Péter Gimnázium és az annak 
szomszédságában lévő Ziper-
nowsky Károly Általános Iskola 
üzemeltetését. Előbbi a HVG 2023-
as összesítése szerint az ország 
negyedik legjobb gimnáziuma volt. 

A bejelentéssel egyidőben körülbelül mint-
egy hatvan iskoláért jelentkeztek új fenn-
tartók, az Óbudai Egyetem is két iskoláért, 
Orbán Viktor egykori iskolájáért, a székes-
fehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Ál-
talános Iskoláért és a Vasvári Pál Gimnázi-
umért jelentkezett be.

A két óbudai iskola, a Békásmegyeri 
Veres Péter Gimnázium és a Zipernows-
ky Károly Általános Iskola jelenleg állami 
fenntartású. Dr. Kiss László polgármester 

közleményben hangsúlyozta, a fenntartó-
váltás csak a szülői közösség, a diákön-
kormányzatok és a pedagógus közösség 
egyöntetű támogatásával lehetséges, azon-
ban ezek közül egyik sem áll fenn. Azzal 
viszont, hogy az állam át akarja adni az is-
kolákat, valójában azt ismerte el, hogy nem 
képes ellátni a feladatait. 

A Pedagógusok Demokratikus Szak-
szervezete szerint a fenntartóváltással szű-
kült volna az állami közfeladatok ellátása. 
A szakszervezet szerint, ha az iskolák kike-
rültek volna az állami fenntartásból, azzal 
megszűnt volna az intézmény kötelező fel-
vételi körzete, vagyis nem vették volna fel 
a hátrányos és halmozottan hátrányos hely-
zetű, beilleszkedési, tanulási és magatartá-
si nehézséggel küzdő gyerekeket. Ez pedig 
növelte volna a szegregáció mértékét. 

A fenntartósváltásban kételkedők to-
vábbá azzal érveltek, hogy szerintük ezzel 
megnyílt volna a közvagyon magánvagyon-
ná alakítása, ami a látszat ellenére csak még 
szorosabb összefonódást jelenthetett volna a politikával. Az egyetemeket fenntartó 

alapítványokat ugyanis van, hogy szoros 
kormánypárti kapcsolatokkal rendelkező 
igazgató vezeti.

A Milton Friedman Egyetem, miután tün-
tetést is szerveztek, és petíció is indult a fenn-
tartóváltás miatt, végül március 13-án visz-
szakozott, és visszavonta a fenntartói jogok 
átvételére vonatkozó kezdeményezését, amit 
még aznap hivatalos formában is eljuttattak 
az Észak-budapesti Tankerületi Központhoz.

aradi

Nem lesz 
fenntartóváltás

Az óbudai iskolák maradnak, mert az óbudaiak így akarják

  
A látszat ellenére 
az iskolák 
fenntartóváltása 
csak még 
szorosabb 
összefonódást 
jelenthetett 
volna 
a politikával.

Zipernowsky Károly Általános Iskola Veres Péter Gimnázium

ÓVODAI IRÁNYTŰ 2024
Megjelent az Óvodai Iránytű 2024. évi kiadványa, melyben az  
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat fenntartásában működő  
óvodák fotókkal gazdagított, részletes ismertetőin kívül az óvodai  
beiratkozással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat, illetve a nyílt  
napokat is összegyűjtötték. Emellett az óvodák felvételi körzetei és  
az ehhez tartozó utcanévjegyzék is megtalálható a kiadványban.  
A kiadvány egyelőre csak online érhető el az obuda.hu  
oldalon, de készülőben a nyomtatott változat is.



Az összes dokumentum nyilvános, 
és mindenki számára egyben is 
elérhetővé tették azokat – közöl-
te a III. kerület vezetése, miután 
a Központi Nyomozó Főügyészség 
2024. március 6-án dokumentumo-
kat kért be az önkormányzattól.

„Az obuda.hu honlapon közzétettünk min-
den egyes olyan dokumentumot és iratot, 
amit a Központi Nyomozó Főügyészség 
önkormányzatunktól bekért. Mindenki 
számára hozzáférhetővé tettük a kutatás el-
rendeléséről szóló határozatot és a kutatás 
során készült jegyzőkönyvet is, melyekből 
világosan kiderül: az eljárás hivatali dol-
gozót, önkormányzati tisztségviselőt, illet-
ve az intézményrendszerünkben dolgozó 
munkatársunkat nem érintett; a nyomozók 
kizárólag szkennelt iratokat kértekel. Eze-
ket hiánytalanul megkapták, majd távoztak 
az épületből” – áll Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat közleményében.

Mint írták, az önkormányzat minden 
egyes szerződése szabályos és valós teljesí-
tésen alapul, ami kizárja a jogszerűtlenséget 
vagy a fiktivitást. „Nincs takargatnivalónk. 
A közzétett iratok jelentős része korábban is 
nyilvános volt, tehát a hivatalos honlapun-
kon eleve megtalálható, letölthető doku-

mentumokért jött el az ügyészség személye-
sen” – emelték ki.

Szerintük ezek az iratok bizonyítják azt 
is, hogy politikai lejárató kampányt indí-
tottak a III. kerületi önkormányzat ellen. 
A közleményben kifejtik, hogy „az önkor-

mányzati választási kampány elejére időzí-
tett koncepciós eljárás zajlik, aminek célja, 
hogy besározza a Fidesz ellen szövetséget 
kötő ellenzéki városvezetést”.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 
szerint a III. kerület elleni támadás ereje 
és módszerei a legsötétebb történelmi idő-
ket idézik, és azt mutatják, hogy a pedofil-
botrányok miatt országosan is folyamatosan 

gyengülő Fidesz teljes gátlástalansággal 
kapaszkodik a hatalmába. „Magyarország 
a putyinizálódás útjára lépett!” – tették hoz-
zá.

Közleményük szerint a regnáló állampárt 
kriminalizálja ellenzékét, hogy megőrizhes-
se a pozícióját és elhallgattassa a demokrá-
cia híveit. Felhívták rá a figyelmet, hogy „a 
demonstratív házkutatások és az ellenzéki 
politikusok lejáratásának időszaka követ-
kezik”. Majd figyelmeztettek mindenkit: 
„Mi vagyunk az elsők, de nem mi leszünk 
az utolsók – a hatalom úthengere a követke-
ző 90 napban mindenkit megpróbál majd el-
taposni, aki a pedofilügyek feltárásáért dol-
gozik és a Fidesz ellen politikai szövetséget 
köt”. Végül leszögezték: „De tudjuk és érez-
zük: a nyilvánosság ereje és az igazság a mi 
oldalunkon áll. Nem félünk!”

A dokumentumokat az obuda.hu interne-
tes oldalon nyilvánosak, az önkormányzat 
munkatársai egyben elérhetővé tették őket.

Mindez természetesen a 2024. március 21-i 
önkormányzati képviselő-testületi ülés témá-
ja is volt, de arról előző napi lapzártánk okán 
az Óbuda újság következő, 2024. április 5-én 
megjelenő lapszámunkban számolunk be.

Az Óbuda újság jelenlegi szerkesztőségé-
nek tagjai semmilyen módon nem érintettek 
az ügyben. 
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Nincs 
takargatnivalónk. 
A közzétett iratok 
jelentős része 
korábban is 
nyilvános volt,  
de most egyben is 
elérhetőek.

„Nem tűrjük a rágalmazást!”
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat szerint  
politikai lejárató kampányt indított a Fidesz
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Március 14-én egyórás séta so-
rán mutatta be Bardóczi Sándor, 
a főváros főtájépítésze a mocsá-
rosdűlői fejlesztési lehetőségeket. 
A bejárás házigazdái voltak még 
dr. Kiss László, Óbuda-Békás-
megyer polgármestere és Sza-
bó Tímea, Óbuda-Békásmegyer 
országgyűlési képviselője.

A bejárás apropóját az az 1,4 milliárd forint 
értékű, európai uniós LIFE-pályázaton el-
nyert összeg adta, amit Karácsony Gergely, 
főpolgármester kezdeményezésére pályázott 
meg a főváros, és amit Budapest zöldítésére 
terveznek felhasználni a 3. kerületi Mocsá-
rosdűlőn és a 11. kerületi Tétényi Fennsíkon, 
illetve a 21. kerületi Kőérberki Szikes Réten 
a rendelkezésre álló hétéves időszakban.

Miután Szabó Tímea köszöntötte a kö-

zönséget, dr. Kiss László Óbuda-Békásme-
gyer polgármestere elmondta, hogy a nyer-
tes pályázat fontos összefogás eredménye, 
a III. kerületi önkormányzat, a főváros 
és szakemberek közös döntéséből született 
meg. Kiemelte, hogy ilyen nagyságrendű 
zöldterület fejlesztésére Budapest modern 
kori történetében nem volt még példa. Ezu-
tán Bardóczi Sándor főtájépítész a szakmai 
részletekbe avatta be a jelenlévőket.

Elmondta, hogy fokozatos természetá-
talakítást, vizes élőhely rehabilitációt ter-
veznek, ahol többek között a vízimadarak-
nak, a fokozottan védett növényeknek, mint 
amilyen az itt élő és közelről megcsodálható 

dunavölgyi csillagvirág is, akarnak élőhe-
lyet biztosítani.

A 100 hektáros terület 25 hektárnyi ter-
mészetvédelmi területét 75 hektárra növelik 
a pályázat alapján, és további 10 hektárnyi 
közparkot is kialakítanak, hogy kedvez-
zenek a kutyatartóknak, akik póráz nélkül 
is szeretnék elengedni házi kedvencüket, 
hiszen erre a természetvédelmi területen 
nincs módjuk. A természeti érték és a terü-
lethasználat így megfér majd egymás mel-
lett akadályozás nélkül.

Sétánk során Bardóczi Sándor többször 
hangsúlyozta, hogy a biodiverzitás kialakítá-
sa a cél, hogy az élővilág minél változatosabb 

módon meg tudjon je-
lenni. A pályázat meg-

valósulása során ehhez 
a meglévő faállományt 

örökerdő üzemmódba ala-
kítják át a fokozatos erdőborítás 

módszerével, vagyis őshonos fafajtákat, mint 
a hárs vagy a tölgy, ültetnek a jelenleg is ott 
levő, a papíripar számára telepített kanadai 
nemes nyaras közé. Az elérendő cél: a termé-
szetközeli erdőgazdálkodás megteremtése.

Legalább három nagy tószerűség övez-
te utunkat, amelyekről kiderült, hogy ezek 
a belvíz jelei. Az elmúlt egy évben ugyanis 
800 mm csapadék esett a szokásos 500-600 
mm helyett. A lakosság találékonyságát mu-
tatja, hogy télen korcsolyáztak is az egyik 
tavon. Ennek nem látja akadályát a jövőben 
sem a főtájépítész, amennyiben infrastruk-
túra nem épül erre a téli sportolási gyakor-
latra, és nem jár együtt mesterséges hulla-
dék hátrahagyásával.

Számos érdekesség mellett megtudtuk 
még, hogy a pályázat több száz köbméternyi 
szeméttől szándékozik megtisztíttatni a te-
rületet, amit a kézi szemétszedési akciók so-
rán nem lehetne megvalósítani. Sétánk vége 
felé a Magyar Madártani és Természetvé-
delmi Egyesület leendő látogatóközpontjá-
nak helyét is megnéztük: a volt KRESZ-pá-
lyán, a Mocsárosdűlő természetvédelmi 
területén kívül eső részen tervezi megépí-
teni a civil egyesület egy másik uniós for-
rás segítségével a madarász táborok, oktató 
programok megtartására lehetőséget adó, új 
helyre költöző bázisát.

V.K.

Biodiverzitás és vizes élőhely rehabilitáció

Háromszorosára nő 
Mocsárosdűlő védett területe

fotó: Paskó Zsolt
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Kitől kapott fürdőruhát József 
Attila? Melyik magyar terméknek 
voltak raktárai a világ hat kon-
tinensén? Hogyan került Tarzan 
Csillaghegyre és Árpád vezér 
a Dávid-csillagba?  Mi köze a pu-
mabőrnek a strandfürdő szobrai-
hoz? A víz világnapja alkalmából 
ellátogattunk a Csillaghegyi Ás-
ványvíz palackozóüzemébe, ahol 
Durst Péter üzemvezető a főváros 
vizeinek egyedülálló kultúrtörté-
neti gyűjteményét is gondozza.

Színes-szagos riport egy színtelen-szagta-
lan italról – jutott eszembe a mondat még 
a HÉV-en zötykölődve, pedig egy ásványvi-
zes palackozóüzem első hallásra csak mér-
sékelt izgalmakat ígér. Mikor aztán Durst 
Péter elkezd körbevezetni minket a szék-
házban, és ő teszi fel a kérdést nekünk, hogy 
mennyi időnk van a riportra, már sejtjük, 
hogy többet kapunk a látogatástól, mint el-
sőre várhattuk.

Percenként  
hatezer liter  
A Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő és Szé-
kely Éva Uszoda melletti kis üzemcsar-
nokban egyetlen palackozógép tölti meg 
szorgalmasan a napi ezer darab, egyenként 

tizenkilenc literes ballont. Különböző bu-
dapesti cégek, hivatalok (többek közt a Fő-
városi Önkormányzat) ivóvíz-szükségletét 
elégíti ki a csillaghegyi ásványvíz, és itt 
szervizelik a ballonok alá tartozó három-
száz adagolóautomatát is. Maga a csillaghe-
gyi vízbázis egyébként óriási, a három fúrt 
kútnak percenként 6000 literes névleges tel-
jesítménye van.

Pest, Buda és Óbuda lakói évszázadok 
óta a vizek fővárosának tartják otthonukat, 
teljes joggal. Budapest világhírét nem csak 

gyógyfürdői, de a fogyasztásra szánt pa-
lackozott ásványvizei is öregbítették, egy 
időben például – a Szt. Lukács Rt.  Kris-
tályvíz Vállalatának Calcuttától Vlagyi-
vosztokig, de Amerikában, Ausztráliában 
is külkereskedelmi kirendeltségei és rak-
tárai voltak. Erről már a székházban mesél  
Durst Péter, ahol a saját érdeklődéséből ösz-
szegyűjtött régi vizespalackokat, plakátokat 
és egyéb relikviákat mutatja. A gyűjtemény 
első darabjait akkor szedte össze, amikor 
tizenhárom éve kinevezték az éppen újra-
induló üzem élére, akkor kezdte felfedezni 
a csillaghegyi források történetét is.

A kezdetek 
és az aranykor
Régészeti adatok szerint a csillaghegyi 
források vizét az őskortól kezdve szívesen 
fogyasztották a környék lakosai, a rómaiak 
pedig be is vezették Aquincumba. Később 
aztán vízimalmot is kialakítottak itt, de mi-
vel a források vízhozama nem lett volna elég 
a meghajtásához, tavat duzzasztottak, és an-
nak a vizét időszakosan ráeresztették a la-
pátkerékre. Az 1850-es évekből származik 
az első feljegyzés a malom-tavi fürdőzésről: 
egy kezdetleges, téglafalú medencét alakí-
tottak itt ki, a nők és a férfiak decens kikap-
csolódását pedig egy őket elválasztó palánk 
biztosította. A forrásvíz népszerű ital is volt 
– és mivel a már említett Lukács-víz tulaj-
donosa akkoriban agresszív üzletpolitikát 

Ahol Budapest  
vizét palackozzák

Százhúsz éve jegyezték be a csillaghegyi forrásvizet

fotók: Pozsonyi Roland
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folytatott, és megkeserítette a vendéglősök 
életét, ennek kompenzálására Gamauf Géza 
és társai megalapították az itteni első for-
rásvíz palackozót, és 1904-ben hivatalosan 
be is jegyeztették a terméket. Néhány éven 
belül már több részvénytársaság palackoz-
ta és forgalmazta különböző arculat és név 
alatt az itt fakadó Árpád források vizét. 
Az egyiknek a védjegye a források névadó-
jára utalt, Árpád vezért ugyanis egyes fel-
tételezések szerint a környéken temették el, 
így az őt ábrázoló szobor képe volt látható 
egy Dávid-csillag közepén.

A forrásvizet 1929-től nevezik át ásvány-
víznek, miután a terület tulajdonosai – forró 
termálvizet sikertelenül keresve – három 
kutat is fúrtak, és annak vizét kezdték pa-
lackozni.

Ekkoriban élte első aranykorát a fürdő, 
az említett tulajdonosok pedig két zsidó 

vállalkozó, Elkán Ignác 
és Gerő Árpád voltak. 
Ők az első világhábo-
rút követően vásárolták 
meg az akkor még telje-
sen kopasz domboldalt 
– és néhány év alatt fel-
virágoztatták.

A fürdőbe ebben 
az időben úgy jártak 
nyaralni az emberek, 
mint a tengerpartra – 
fürdőpavilonok, szál-
loda, étterem épült, 
élőzene szórakoztatta az üdülőket. Teraszo-
sították a domboldalt, csodálatos parkot, 
japánkertet alakítottak ki. Kőfaragóbrigá-
dok által készített támfalakat, oszlopokat, 
szobrok, szökőkutak sokaságát állíttatták 
fel a tulajdonosok. A középső medencében 
hullámfürdőt létesítettek – Magyarországon 
elsőként. „Találtam olyan feljegyzést anna-
kidején a padláson, amelyben egy Karády 
nevű gépészmérnök írja le, miképpen lehet-
ne korszerűbbé és halkabbá tenni a hullám-
fürdőt – és hazai példák híján külföldiekre 
hivatkozik” – meséli Durst Péter. 

József Attila 
és a mexikói maja 
szobrok
A néhány éve emelt korszerű fürdőépület 
egykori helyén, a legnagyobb medencében 
nemzetközi vízipóló-mérkőzéseket tartot-
tak, de volt élményfürdő és óriáscsúszda is, 
az embereket „csodakerék” dobálta a vízbe, 
és a leendő olimpiai bajnokaink egy része is 
az itteni medencékbe ugrált fejest az úszó-
mesterek rosszallása mellett. Kerületünk 

díszpolgára, Gyarmati 
Andrea jut eszembe, aki-
nek, mint mesélte, édes-
anyja 1936-ban a csil-
laghegyi strandon, Csik 
Ferenc olimpiai győzel-
mének rádióközvetíté-
sekor döntötte el kilen-
cévesen, hogy olimpiai 
bajnok úszó lesz belőle. 
És ha már olimpikon 
úszók kerülnek szóba, 
Durst Péter olyan fotót 
is mutat, amelyen a Tar-
zan szerepével is világ-

hírt szerző Johnny Weissmüller 1924-ben 
víziparódiát ad elő. Egy másik képen József 
Attila látható Tersánszky Józsi Jenő társa-
ságában, előbbi az utóbbitól kölcsönkapott 
fürdőruhában.

Az üzemvezető azt is felidézi, ahogy mun-
kája megkezdésekor az egykori fürdő terü-
letén sétálva különleges faragott köveket ta-
lált. „Maja indiánszobrok” – mondták neki 
a környékbeliek, ami elsőre csupán vicces 
lódításnak hangzott. Elkán és Gerő ugyanis 
eredetileg menő szűcsök voltak, akik előke-
lő belvárosi üzleteikben az Andrássy úton, 
a Váci utcában vagy éppen a bécsi Mariahil-
ferstrassén egzotikus prémekkel és bundák-

kal kereskedtek – és nagyon is hihető, hogy 
a szobrokért különösen rajongó vállalkozók 
egy-egy pumabőr-rakomány mellé egy-egy 
szobrot is felrakattak a hajóra Mexikóban, 
hogy a szobrok aztán a csillaghegyi fürdő 
díszei legyenek.

Miközben tovább mesél, Durst Péter meg-
kínál az ásványvízzel is, amelynek élettani 
hatásairól ma már nem költenek túlzó regé-
nyeket, mint a száz évvel ezelőtti reklámok-
ban – viszont tény, hogy az évszázadok alatt 
a föld mélyén felgyülemlő csillaghegyi ás-
ványvíz mentes a gyógyszermaradványok-
tól, úgy egészséges, ahogy lakóhelyünk alatt 
a természet megőrizte, és mivel nem terheli 
meg a gyomrot, alacsony ásványianyag-tar-
talma még a mai vízdivatnak is megfelel. 
Nem utolsósorban pedig finom – és a miénk.

Szésza

Lapunk megjelenésének nap-
ján, március 22. délelőtt 11 
órától a Víz világnapja alkalmá-
ból Borosné Szűts Ildikó, a Bu-
dapest Gyógyvizei és Hévizei 
Zrt. vezérigazgatója, dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat polgármestere, 
valamint Bősz Anett, Budapest 
Főváros főpolgármester-helyet-
tese mond köszöntőt a Csil-
laghegyi Ásványvíz Palackozó 
üzemcsarnokában. A Palacko-
zó bejárása után Csillaghegy 
Kincse címmel sétára invitálják 
a megjelenteket a palacko-
zó és a fürdő területén: lesz 
geológiai utazás „Csillaghegy 
mélyére”, előadás a csillag-
hegyi vízről és a forrásfür-
dőről, majd kvíz is, amelyen 
fürdőbelépőket lehet nyerni. 

Fortepan / Bojár Sándor
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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat az 1848-49-es forrada-
lom és szabadságharc emléke 
előtt koszorúzással egybekötött 
ünnepséggel tisztelgett Czetz 
János honvédtábornok szob-
ránál a Lékai bíboros téren.

Nemzeti ünnepünkön az 1848-49-es ma-
gyarországi eseményeknek állítunk emlé-
ket. Március 15-e, a forradalom első napja 
jelkép lett: a szabadságért folytatott küzde-
lem jelképe.

A kerület vezetése évről évre ellátogat 
a  Czetz János honvédtábornok, a győztes 
medgyesi ütközet vezetőjének harmadik ke-
rületi lovas szobrához, hogy emlékezzen 
a forradalom és szabadságharc hőseire és cél-
kitűzéseikre.  „Oh szabadság, hadd nézzünk 
szemedbe” című, március 15-i műsoruk mél-
tóképpen idézett fel epizódokat a korabeli ese-
ményekből, közreműködött a Forgatag Tánc-
együttes hat tagja, Jenővári Miklós, a Madách 
Színház művésze és Meskó Boróka.

Szabó Tímea országgyűlési képviselő 
ünnepi beszéddel tisztelgett a forradalom 
és szabadságharc emléke előtt, melyben 
az elnyomó rendszerekkel szembeni ellen-
állás fontosságát is hangsúlyozta (Szabó Tí-
mea beszédének szerkesztett változatát lap-
számunk 10. oldalán olvashatják – a szerk.). 
Az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
ünnepi megemlékezésén résztvevők koszo-
rúk és virágok elhelyezésével hajtottak fejet 
nemzeti hőseink emléke előtt.

Dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere a megemlékezés kapcsán 
úgy fogalmazott, közösen gyűltünk össze, 
hogy megünnepeljük a magyar szabadságot, 
amelyet március hősei hoztak el nekünk. 
„Közösen gyűltünk össze, de nem lehet nem 
emlékezni arra, hogy ma mi van Magyaror-
szágon” – tette hozzá, hangsúlyozva, hogy 
a mai nap nemcsak a múltról szólt, hanem 
a jövőről is.  „Arról, hogy a demokráciára 
nemcsak emlékezni kell, hanem vágyni rá, 
akarni és küzdeni érte. Ma is van teendőnk, 
hogy demokrácia legyen Magyarországon. 
Hogy ne hagyjuk az elnyomás módsze-
reit, a lejárató kampányokat eluralkod-
ni. Hogy az igazságban higgyünk és ne a  
hazugságban.”

Ellenállni  
az elnyomás  
módszereinek

A forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztünk
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Huszonöt éves testvérvárosi 
kapcsolat köti össze Bemowot 
és Óbudát. A negyedszázados, 
sokrétű közös munka szép szim-
bóluma a lengyel és magyar 
nemzet több évszázados  ba-
rátságának. A kerek évfordulón 
ismét, a hagyományokhoz híven, 
közösen, Varsó Bemowo kerüle-
tében ünnepelte a két városrész 
a magyar 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc évfordulóját.

A magyar delegáció Petőfi Sándor és Bem 
József szobrát kereste fel a lengyel fővá-
rosban. Dr. Kiss László, Óbuda-Békásme-
gyer polgármestere, Wesolowski Korinna, 
az Óbuda-Békásmegyer Lengyel Nemzeti-
ségi Önkormányzat elnöke és Vass Lajos, 
az Óbudai Társaskör igazgatója valamint 
Urszula Kierzkowska, Bemowo polgármes-
tere koszorúzással egybekötött ünnepséggel 
tisztelgett Petőfi Sándor és Bem József em-
léke előtt.

A magyar delegáció tárgyalást folytatott 
a bemowói polgármesteri hivatalban Urszu-
la Kierzkowska polgármesterrel és a helyi 
önkormányzat vezetésével. A hivatalos ta-
lálkozón dr. Kiss László polgármester gra-
tulált a bemowói városvezetésnek a napok-
ban elnyert Varsó legjobb kerülete díjhoz, 
amelyről a lengyel főváros lakói szavaztak.

Óbuda-Békásmegyer polgármestere tájé-
koztatta a lengyel felet, hogy a lengyel-ma-

gyar történelmi vetélkedő döntőjére április-
ban kerül sor. Az eseményre a legrangosabb 
gimnáziumok kaptak meghívást, amelynek 
témája a Varsói Felkelés 80. évfordulója.

Dr. Kiss László polgármester meghívta 
a testvérváros delegációját, hogy a Katinyi 
Mártírok Emléknapján közösen tiszteleg-

jünk az áldozatok emléke előtt. Minden 
évben megemlékezünk a harmadik kerü-
leti Katinyi mártírok parkjában felállított 
emlékműnél az 1940 áprilisában és máju-
sában, a Katiny melletti erdőben történt  
mészárlásra.

Óbuda lengyel  
testvérvárosával ünnepelt

Megkoszorúzták Petőfi és Bem szobrát

TUDTA-E?
„Polak, Węgier, dwa bratanki / I 
do szabli, i do szklanki”, vagyis 
„Lengyel-magyar két jó barát 
/ Együtt harcol s issza borát”, 
szól a közismert versike, ame-
lyet ugyan már a 16. században 
használtak lengyel és magyar 
nemesek, de igazán az 1848-
49-es szabadságharc után vált 
közismertté. Az 1848-49-es 
szabadságharc alatt a len-
gyelek ugyanis légiót küldtek 
a magyar függetlenségért 
vívott küzdelem támogatásá-
ra, olyan tábornokok hősies 
vezetésével, mint Bem József, 
Dembinszky Henrik, Wysocki 
József. Így mindhárman a több 
évszázados lengyel-magyar 
barátság példaképeivé váltak.
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Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
évfordulóján, nemzeti ünnepünk alkalmából 
Czetz János honvédtábornok szobránál Sza-
bó Tímea, Óbuda-Békásmegyer országgyű-
lési képviselője mondott beszédet, amelynek 
ezúton szerkesztett változatát közöljük.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
Kedves Ünneplők!
Minden évben itt állunk együtt a március 
15-ei megemlékezésen, ahol közösen igyek-
szünk méltó módon emlékezni a ’48-as 
hőseinkre: Petőfire, Jókaira, Vasvárira vagy 
éppen Batthyányra és Kossuthra. De ahogy 
telnek az évek, úgy válik egyre nehezebbé 
csak az akkori hősi forradalomról beszélni, 
hiszen minden évben egyre erősödik a pár-
huzam a ’48-as és a jelenlegi hazai állapotok 
között. Éppen ezért már lehetetlen úgy em-
lékezni a magyar forradalomra és szabad-
ságharcra, hogy közben ne beszéljük a ma 
Magyarországáról.

Végigsorolhatnánk rutinszerűen a már-
ciusi eseményeket, az ifjak bátorságát, de 
az kontextus nélkül ma már üresen csengene.

1848-ban azt kiabálták az ifjak: „Mit kí-
ván a magyar nemzet? Szabad, független, 
demokratikus Magyarországot!”

Furcsa, de most nem is az 1848/49-es 
hőseink hangján hallom a 12 pontot – ha-
nem úgy, ahogyan azt Cserhalmi György 
forradalmi hevülettel elszavalta a Magyar 
Televízió Szabadság téri épületének lépcső-
jén 1989. március 15-én.

Éppen 35 éve.
Micsoda gyönyörű évforduló!
Belegondolni is félelmetes, hogy amiért 

a ’48-as forradalmáraink harcoltak, az 1989 
után ma, 2024-ben is aktuális.

Mert Magyarország ma nem szabad, nem 
független, nem demokratikus.

Nem szabad, mert az egykori rendszer-
váltó fideszes ifjak pártállami korlátok közé 
szorították mindennapi cselekvéseinket – 
ha családtag vagy, bármit megtehetsz, ha 
nem, ők majd eldöntik a sorsodat. Döntenek 
a munkádról, az életedről, az életteredről. 
Döntenek – feletted – az önrendelkezési jo-
godról. Döntenek – nélküled – az alapvető 
jogaidról. 

Megmondják neked, milyen könyvet ol-
vashatsz, milyen kiállítást nézhetsz, milyen 
határok között tiltakozhatsz, ha egyáltalán 
– hogy aztán kipécézzenek, rabosítsanak 
vagy kirúgjanak. 

Civilek, munkások, újságírók, tanárok, 
filozófusok, környezetvédők, egészségügyi 
dolgozók, óvodapedagógusok a megmond-
hatói, mennyit szenvednek, mennyit szen-
vedünk nap mint nap – márpedig csak az az 
ország lehet szabad, amelynek az állampol-
gárai is szabadok!

De Magyarország nem is független. Csu-
pán a bábminiszterelnök és bábkormánya 

szajkózza, hogy Magyarország szuverén 
– ha az lenne, nem Oroszország és Kína 
diktálna neki, nem Oroszország és Kína ér-
dekeit tartaná szem előtt, nem Oroszország 
és Kína vezetői előtt hajbókolna folyton Or-
bán Viktor. 

Oroszország és háborús bűnös elnöke, 
Vlagyimir Putyin az Európai Unió szétveré-
sének eszközét látja „magyar gyarmatának” 
vezetőjében, aki persze minden politikai 
és gazdasági parancsát teljesíti. 

Kína pedig a természeti kincsekben párat-
lanul gazdag élővilágot károsítja ipari mére-
tekben, olyannyira, hogy azt már unokáink 
se fogják látni.

És ha nem vagy szabad, nem vagy függet-
len, akkor nem demokráciában élsz – hanem 
egy rendszerben túlélsz.

Magyarország államformája lassan zrt., 
azaz zárt körűen működő részvénytásaság, 
ahol csak a kiváltságosok, a kiválasztott 

dinasztiák járnak jól: ők kapják a zsíros 
megbízásokat, ők járatják a gyerekeiket 
magániskolákba, ők taposnak el, ha útjuk-
ban vagy – miközben a többség, a nép egyik 
napról a másikra él. 

Tömegek szegényednek el, tömegek vál-
nak hajléktalanná a saját országukban… 

Demokráciában ilyen nincs – ilyen sincs, 
mert a demokrácia a népről, a nép akaratá-
ról, a kollektív döntésekről szól. A demok-
ráciában a gátlástalan hatalmi működést 
korlátozzák a fékek és ellensúlyok, a de-
mokráciában nem uralkodnak, hanem szol-
gálnak – a demokrácia alapvetése a jóléti 
társadalom, a társadalmi igazságosság!

Ma mit látunk ebből Magyarországon? 
Egykor a Habsburgok uralkodtak felettünk, 
akik oroszokkal karöltve vertek le minket, 
verték le a forradalmunkat – most az oro-
szok és a kínaiak basáskodnak rajtunk, na 
meg a saját vezetőink. Kimondani is fáj, de 
a mai vezetők ugyanúgy a nép ellen dolgoz-
nak, mint ahogy ’48-ban, miközben álszent 
igéket hirdetnek, és megafonból bömbölte-
tik hamis próféciáikat. 

„Mit kíván a magyar nemzet?” Hát, egész 
biztosan nem plagizálást, jachtozást és pe-
dofilmosdatást!  

1848. és 1989. március 15-én a nép egy-
formán kimondta: elég volt! Elég volt az el-
nyomó rendszerből, elég a hatalomból. Most 
se mondhatunk mást: elég volt!

Talán nem is lehetne ennél nagyobb 
a kontraszt: a magyar nemzet egyik leg-
tisztább és legméltóságteljesebb ünnepén, 
Petőfire, Jókaira, Vasvárira vagy éppen 
Batthyányra, Kossuthra, Deákra emlékezve 
kell beszélnünk arról, hogy a hatalmat gya-
korlók méltatlanok a pozíciójukra. A leg-
emelkedettebb pillanat áll szemben a legel-
keserítőbb mélyponttal.

És valóban: tisztelet jár azoknak, akik 
176 éve kiálltak olyan eszmék mellett, ame-
lyeket ma is mérvadónak tartunk – kiálltak 
a szabadságért, az önrendelkezésért, a test-
vériségért. Tisztelet jár azoknak is, akik 
1989-ben hitet tettek egy demokratikus, 
szolidáris ország alapvetései mellett. 

Ugyanakkor szembe kell néznünk azzal, 
hogy ma ugyanott tartunk, ahol a történelem 
során már számos alkalommal – rendszer-
váltás kell, ki kell szabadítani Magyarorszá-
got abból a börtönből, amelybe a jelenlegi 
rendszer zárta be.

Mert ahogyan Táncsics Mihály fogalma-
zott: „Az egyenlő szabadság és egyenlő jo-
gok teszik a forrást, melybül mindenki egy-
aránt meríthet jólétet, boldogságot, áldást.”

Köszönöm, hogy meghallgattak!
a szerző Óbuda-Békásmegyer  

országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:  

  
Egykor a Habsburgok 
uralkodtak felettünk, 

akik oroszokkal 
karöltve vertek le 
minket, verték le 

a forradalmunkat – 
most az  

oroszok és a kínaiak 
basáskodnak rajtunk, 

na meg a saját 
vezetőink.

ELÉG VOLT!
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A tervek szerint idén tavasszal 
népkonyhát nyit a CEDEK Szeretet-
szolgálat a Pacsirtamező utcában.

Ahogy a Óbuda újságnak elmondták, na-
ponta 500 adag ételt szeretnének kiosztani, 
de amennyiben nagyobb az igény, akár 1000 
adag étel kiosztására is képesek lesznek. 

„Ez nem kígyózó sorokat jelent, hiszen 
a pandémia óta legtöbb vendégünk otthoná-
ban fogyasztja el az ebédet” – magyarázta 
lapunknak Szilágyi Nóra, a CEDEK vezető-
je. A népkonyha ráadásul nem főzőkonyha, 
tette hozzá, az ételeket nem itt fogják készí-
teni, csak tálalni. 

Az első népkonyhájukat már 2018 nyarán 
megnyitották, és mint hozzátették, a kez-
detektől kiemelten fontosnak tartják, hogy 
vendégeiket a barátságos környezet és ízle-
tes étel mellett kedves szavak is fogadják. 

A népkonyha szociálisan rászoruló embe-
reknek biztosít naponta egy tál meleg ételt. 
A szociálisan rászoruló emberek részét ké-
pezik a hajléktalanok is, a CEDEK-nél vi-
szont a jelenleg már működő konyháikon azt 
tapasztalták, hogy a vendégek legnagyobb 
részét azok a nyugdíjasok teszik ki, akiknek 
a jövedelme olyan alacsony, hogy rendsze-
res megélhetési problémáik vannak. 

Vannak mellettük olyan vendégeik is, 
akik kikerültek a munkaerőpiacról, jelenleg 
két állás között vannak, és a jövedelemki-
esés miatt kénytelenek igénybe venni szol-
gáltatásukat.

„Sokakban felmerül az a kép, hogy a nép-
konyha 'hajléktalanellátó'. Mindkét kerü-
letben bebizonyítottuk, hogy megfelelően 
kezeljük ezt a kényes helyzetet” – jegyezte 
meg Szilágyi. Bódult vagy befolyás alatt 
álló embereket be sem engednek.

A népkonyha minden tizennyolcadik élet-
évét betöltött személy részére látogatható 
tiszta, rendes ruházatban. Mint Szilágyi el-
mondta, ehhez mindössze egy regisztrációs 
lapot kell kitölteni. Kizárólag hétköznapo-
kon, 10 órakor nyitják meg a kaput, hivata-
losan 14 óráig lesznek nyitva, de tapasztala-
taik szerint rendszerint 2-3 óra alatt elfogy 
az étel. 

A CEDEK vezetője hozzátette, változatos 
ételekkel készülnek, az étlapon ugyanúgy 

rendesen megtalálhatóak lesznek a levesek, 
a tésztaételek, a főzelékek, mint a sült hús 
és a gyümölcsök. Zsidó szeretetszolgálat 
lévén viszont két alapszabályt betartanak: 
sertéshúst nem tartalmaznak az ételeik 
és tejet, tejszármazékot nem használnak. 

„Kizárólag növényi eredetű tejszínt és tej-
fölt használunk fel a főzés során, így az éte-
leket tejérzékenyek is fogyaszthatják.”

Azok számára is biztosítanak lehetőséget, 
akik akadályoztatva vannak, hogy elvigyék 
az ebédet: „egy egyszeri meghatalmazás ki-
töltésével átadjuk a kijelölt meghatalmazott-
nak (családtag, barát, szomszéd) az ételt, így 
senki nem marad ebéd nélkül”.

aradi

Kedves szavak is 
várják a rászorulókat

A népkonyha korántsem hajléktalanellátó

fotók: Józsefváros Újság - Mile Máté
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Óbuda-Békásmegyer különböző 
kulturális intézményei húsvétra 
hangolódó kézműves foglalkozá-
sokkal, az Óbudai Múzeum kakukk-
tojás-kereső játékkal és a horvát 
nemzetiségi húsvéti szokások be-
mutatásával várja az érdeklődőket.

Húsvéti Móka 
Műhely és kézműves 
foglalkozások
Március 22-én 17 órától, egy héttel az ünnep 
előtt az Óbudai Platán Könyvtárban az Ara-
tó Emil téren, Aquincumban kezdődik meg 
a húsvéti készülődés a kreatív családi mű-
hely, a Húsvéti Móka Műhely keretében 
Milner Angéla foglalkozásvezető segítségé-
vel. Az alapanyagokat biztosítják, 5-től 10 
éves korig ajánlják a részvételt. 

Március 23-án, szombaton 16:00-tól a 3K 
– Kaszásdűlői Kulturális Központ Húsvéti 
kézműves foglalkozása várja 6 éves kortól 
a gyerekeket közös alkotásra, kreatív húsvé-
ti dekorációk készítésére. A belépés ingye-
nes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni 
a 3k@kulturkozpont.hu címen lehet, maxi-
mum 30 főt tudnak fogadni.

Március 25-én, hétfőn 17:00-től a FSZEK 
Békásmegyeri Könyvtára a Füst Milán ut-
cában szintén közös alkotással hangolódik 
az ünnepre, húsvéti dekorációkat készítve. 

A program ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött, amit személyesen, e-mailen vagy tele-
fonon lehet megtenni a fszek0305@fszek.hu 
és 2145-3409 elérhetőségeken.

Családi nap és horvát 
húsvéti népszokások 
az Óbudai Múzeum 
Goldberger Textilipari 
Gyűjteményében
Az Óbudai Múzeum Goldberger Textilipa-
ri Gyűjteménye egy héttel később, a hús-
véti hétvége előtt, március 27-én szerdán 
tart húsvéti családi napot a Lajos utcában. 
A gyerekeknek kézműves foglalkozást 
szervez a múzeum gyűjteményében talál-
ható textilminták felhasználásával: húsvéti 
képeslapokat álmodhatnak meg a gyerekek. 
Mindeközben az őket kísérő felnőtteknek 
a múzeum munkatársai az állandó kiállítá-
sukhoz kapcsolódó tárlatvezetést tartanak. 
A kézműves foglalkozásokat 10.30–11.30 
és 14:00–15:00 között szervezik meg, 
és azokat 9-től 12 éves korig ajánlják. A fog-
lalkozáson max. 15 fő gyermek, illetve gye-
rekenként max. egy fő kísérő vehet részt. 
A programon való részvétel díja gyerekek-
nek: 500 Ft + belépő (kedvezményesen 700 
Ft). A kísérőknek belépő váltása kötelező. 
III. kerületi lakosoknak a múzeumba a be-
lépés ingyenes. Minimum létszám, amivel 
a foglalkozást megtartják: 5 fő. Regisztrálni 

a goldbergermuzeum.hu oldalról elérhető 
jelentkezési lapon lehet, érdeklődni a pasti.
katalin@obudaimuzeum.hu e-mail címen.

Ugyancsak e falak között rendezi meg 
Óbuda-Békásmegyer Horvát Nemzetisé-
gi Önkormányzat „Húsvéti népszokások 
a magyarországi horvátoknál” című inter-
aktív előadását március 23-án szombaton 
15 órakor. Az előadó dr. Horváth Sándor 
néprajzkutató, az ELTE Berzsenyi Dániel 
Pedagógusképző Központ Szláv Tanszék 
vezetője, a Magyarországi Horvátok Ke-
resztény Gyűjteménye kurátora.

Milyen muzeológusnak 
lenni? – Kakukktojás-
kereső játék az Óbudai 
Múzeumban
Szintén az Óbudai Múzeumban, de annak 
a Zichy-kastélyban lévő épületében rende-
zik meg azt a játékot, aamely március 27-től 
április 7-ig nyitvatartási időben, belépő vál-
tása mellett ingyenesen játszható a tavaszi 
szünetre időzítetten. Ajánlott 6 éves kortól, 
felnőtteknek is. A játék során az Óbuda 
– Egy város három arca című állandó ki-
állításban elrejtett 26 db kakukktojás tár-
gyat kell megtalálni, amelyek nem illenek 
az adott korszak műtárgyai közé, a tojáske-
resés húsvéti analógiájára.

 Óbuda-Békásmegyer mindenkit szeretet-
tel vár a húsvéti előkészületekre!

Kézműves foglalkozások, múzeumi rejtvények és horvát népszokások

Húsvétra hangolódva
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POLGÁRMESTERI
 FOGADÓÓRA

TARTSANAK VELEM,
BESZÉLGESSÜNK!

Szeretettel várom Önöket polgármesteri fogadóórámon
március 27-én, szerdán 16 és 17 óra között

a Csillaghegyi HÉV megállónál,
a gyógyszertár előtti területen.

dr. Kiss László
polgármester
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
idén is vásárlási utalvánnyal segítette 
a gyermeket egyedül nevelőket. „To-
vábbra is az a célunk, hogy a magas 
infláció és az elszabadult élelmiszerárak 
miatti terheken enyhítsünk a kerületi 
piacokon felhasználható utalványok-
kal” – erősítette meg a kerületi vezetés.

A vásárlási utalvány értéke egy gyermek esetén 10 
ezer, két gyermek esetén 15 ezer, három vagy több 
gyermek esetén 20 ezer forint, amelyet a Békásme-
gyeri Piacon és a Kórház utcai piacon, a matricával 
jelölt elfogadóhelyeken lehet majd felhasználni.

A vásárlási utalványra jogosult volt az a termé-
szetes személy, aki egyedülállóként jogosult családi 
pótlékra és Óbuda-Békásmegyer területén lakik vagy 
bejelentett tartózkodási hellyel rendelkezik.

Az utalványok kiosztása lapzártánk után ért véget, 
ezért pontos számokról egyelőre nem tudunk beszá-
molni.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat elindította 
eddigi legnagyobb szociális támogatási akcióját: 
a III. kerületben lakó 65 év feletti nyugdíjasoknak 
10 ezer forint értékű vásárlási utalványt adnak 
minden évben. Az első alkalomra idén tavasz-
szal, Óbuda Napjához kapcsolódóan kerül sor, 
melyre a jelentkezési időszak hamarosan zárul.

Lapunk információi szerint átlépte a 10 ezret a programra regisztrá-
ló, 65 év feletti III. kerületi lakosok száma, ez a szám azonban még 
tovább nőhet. Abban tehát biztosak vagyunk, hogy nagyon sokak-
nak szüksége van erre a támogatásra.

A támogatásra az a személy jogosult, aki a 2024. március 31-ig 
betölti a 65. életévét, a III. kerület közigazgatási területén bejelen-
tett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, és nyugellátásának 
havi összege nem haladja meg a szociális vetítési alap tizenötszö-
rösét (azaz 427.500 Ft-ot). A támogatás formája évente egy alka-
lommal 10 000 Ft értékű vásárlási utalvány, amely a Békásmegyeri 
Piacon és a Kórház utcai Vásárcsarnokban (óbudai piac) működő 
üzletekben, árusoknál váltható be.

Az utalványokat április 22. és május 11. között, Óbuda Napjához 
kapcsolódóan több helyszínen fogják kiosztani. Óbuda Napja a ke-
rületiek ünnepe, ahol a kerület kiválóságait és a közösség összetartó 
erejét együtt ünneplik a lakosok. Az önkormányzat a szimbolikus 
időpontválasztással is kifejezésre szeretné juttatni megbecsülését 
és háláját a nyugdíjas korosztály felé.

A jelentkezéseket március végéig folyamatosan várják.

Több mint 10 ezer 
regisztráló

Óbudai Megbecsülés Program

Már jó helyen vannak az utalványok
Március és 18-a és 23-a között vehették át a gyermeket egyedül 
nevelők a 2024. évi vásárlási utalványokat
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Az informálisan csak mor-
monnak nevezett egyház még 
2019-ben jelentette be, hogy 
templomot szeretne építeni 
Budapesten, 2023 októberé-
ben pedig az is kiderült, hogy 
az új épületüket a harmadik 
kerületi Harsánylejtőn, a Kocsis 
Sándor út és a Borsikafű utca 
sarkán szeretnék megnyitni. 

A közleményükből kiderült, hogy 
az építmény alapterülete 1672 négyzet-
méter, a tengerszint feletti magassága 
145 méter lesz. A területen a templom 
mellett fogadóközpontot és szálláshe-
lyet is létesítenek.

A templom tervezését az egyház sa-
ját építészei végzik, a tervező személye 
nem lesz publikus, a tervek adaptálását 
viszont helyi szakemberek segítségével 
végzik. Ugyanúgy nem lesz nyilvános 
a templom építésének költségvetése 
sem.

 A Menedzsment Fórumnak Klinger 
Gábor, az egyház kommunikációs igaz-
gatója azt mondta, a beruházás magán-
forrásból történik.

A lapnak Klinger hozzátette, rész-
ben szakmai indokok, részben inspi-
ráció vezetett a kiválasztott telekhez. 
A szakemberek adták meg a választ arra 
a kérdésre, hogy fizikailag alkalmas-e 
a templom megépítésére a telek, de 
az egyház vezetői, mint minden fontos 
döntésnél, ezúttal is megerősítést kértek 
az Úrtól, hogy jó döntést hozhassanak. 

Dr. Kiss László polgármester márci-
us elsején fogadta Todd Christofferson 
eldert, Az Utolsó Napi Szentek Jézus 
Krisztus Egyháza Tizenkét Apostol 
Kvórumának a tagját, akivel az egyház 
által a kerületben építeni tervezett temp-
lom részleteiről beszélgettek. 

Christofferson elder úgy fogalmazott, 
hogy a „polgármester úr nagyon támo-
gató volt”. Hozzátette, hogy Kiss László 
„minden vallást és felekezetet szívesen 
lát a helyi közösségben, és megígérte, 
hogy támogatni fogja, hogy az egyház 
hozzátegyen a helyi közösséghez”.

A templomokba egyébként csak a pa-
rancsolatokat betartó, érdemes egyház-
tagok léphetnek be. A magyarok többsé-
ge csak a felszentelés előtt láthatja majd 
belülről a templomot, ekkor ugyanis né-
hány hétig fogadják majd a látogatókat.

aradi

Bemutatták az Utolsó Napi 
Szentek Jézus Krisztus 

Egyházának Óbudára 
tervezett leendő épületének 

látványtervét

Látványos 
új templom 

épül

fotók: Az Utolsó Napi Szentek  
Jézus Krisztus Egyháza

  
Mint minden 
fontos döntésnél, 
az egyházfiak 
ezúttal is 
megerősítést 
kértek az Úrtól, 
hogy jó döntést 
hozhassanak.
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Idén már ötödik alkalommal kapnak lehető-
séget a III. kerület lakói, hogy a Közösségi 
Költségvetés révén formálják lakóhelyü-
ket, és az eddigi tapasztalatok alapján 
kijelenthető: a helyiek nem csak hazai, 
de nemzetközi viszonylatban is kiemel-
kedően magas részvételt tanúsítanak.

Amikor 2020-ban Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
először írta ki ezt a programot, még senki sem tudta, 
mire számítson, hogyan alakul majd a gyakorlatban 
a Nyugat-Európában népszerű kezdeményezés. Az első 
kiírás óta eltelt időszakban évről évre emelkedett 
a részvétel, és idén is folyamatosan érkeznek az új ja-
vaslatok arra, hogyan lehetne még élhetőbbé tenni a fő-
város egyik legsokoldalúbb kerületét.

Ez nem is meglepő, hiszen sokakat inspirálnak az el-
múlt négy évben az itt lakók javaslataiból, az ő szava-
zataik alapján, az Önkormányzat által biztosított forrás 
terhére megvalósult fejlesztések. Van, akit a zöldterü-
letek fejlesztése ihletett meg, van, aki a főváros első 
ingyenes sószobája láttán kapott kedvet a részvételre, 
és sokan szavaznak minden évben a jövő nemzedéke, 
vagyis a bölcsődések és az óvodások mindennapjait 
megkönnyítő ötletekre is. 2024-ben ismét 10 körzetben 
lesznek fejlesztések, összesen 100 millió forint érték-
ben, ezért is érdemes mindenkinek a közösség elé tárnia 
a helyi fejlesztésekre vonatkozó ötleteit.

Idén április 1-én éjfélkor zárul a Közösségi Költség-
vetés javaslattételi szakasza, tehát már csak két hét van 
hátra az ötletek leadásáig. Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat várja a III. kerület szépítésére vonatkozó 
elképzeléseket.

Félidőben a Közösségi 
Költségvetés 2024-es kampánya

Április 1-ig továbbra is várják az ötleteket!

Az első kiírás óta 
eltelt időszakban 
évről évre emelkedett 
a részvétel, és idén 
is folyamatosan 
érkeznek 
az új javaslatok arra, 
hogyan lehetne még 
élhetőbbé tenni 
a főváros egyik 
legsokoldalúbb 
kerületét.
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„A legklímabarátabb díjat elnyert 
kerületként számunkra kiemelt 
érték kerületünk zöldítése,  ezért 
Burján Ferenc, klíma- és környe-
zetvédelmi alpolgármester kezde-
ményezésére cserjeakciót hirde-
tünk” – áll Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat közleményében.

Az akciónak köszönhetően a harmadik ke-
rületi lakosok térítésmentesen igényelhet-
nek egy darab gyöngyvessző, mézbogyó 
vagy aranyvessző cserjét, amit április 5-én, 
pénteken 15 órai kezdettel vehetnek át rövid 
tájékoztatás után a Békásmegyeri Közössé-
gi Házban (1039 Budapest, Csobánka tér 5.).    

Hogyan lesz cserjém?
Az obuda.hu/akcio internetes oldalon lehet 
jelentkezni március 25. és 31. között, illetve 
A KÉSZLET EREJÉIG. A sikeres igénylés-

ről válasz e-mailt küldenek. A jelentkezés 
feltétele állandó III. kerületi lakcím, ame-
lyet érvényes lakcímkártya bemutatásával 
kell igazolni a cserjék kiosztásának helyszí-

nén. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
a + 36 1 437 8902-es ügyfélszolgálati tele-
fonszámon, munkaidőben tud választ adni 
a felmerülő kérdésekre.

A Pilisi Parkerdő Zrt. folytat-
ja a fenntartható erdőkezelést 
a Csúcs-hegy és a Virágosnye-
reg környékén, közel 8 hektá-
ron. A munkálatok előrelátha-
tólag 2024. év végéig tartanak. 
Az érintett terület az örökerdő 
hálózat része. A kezelés célja 
a folyamatos erdőborítás fenntar-
tása a változatos termőhelyen.

A mostani fakitermeléssel a Budapesti Er-
dészet a készletgondozás rendszeres időkö-
zönként ismétlődő fázisát végzi el. A kivá-
gásra tervezett fák eltávolítása három célt 
szolgál. Először is a fák között a fényért, 
a növekedési lehetőségekért folytatott ver-
senyt szabályozza, hogy a legjobb minő-
ségű, legnagyobb ökológiai és esztétikai 
értékű egyedek többletnövőtérhez juthassa-
nak, koronájuk jobban fejlődhessen, foko-
zottabban vastagodjanak. Másodszor meg-
segíti a természetes erdőtípusnak megfelelő 
fő és kísérő fafajokat az adott termőhelyhez 
kevésbé illő, vagy idegenhonos fafajokkal 
szemben, illetve eltávolítja a sérült, rossz 
állékonyságú egyedeket. Harmadszor pedig 

lehetőséget biztosít a jelenleg még egykorú 
faállományban az utánpótlás (facsemeték, 
fiatalabb fák) megjelenésére.

A hosszú távú fenntartásra tervezett fákat 
sötétzöld gyűrű jelöli, ezek több növőteret 
kapnak. A kezelés elsődleges célja a kivá-
lasztott egyedek segítése (élettér bővítése, 
konkurencia csökkentése). Az eltávolítandó 
fákat piros vagy magenta festék jelöli. A bio-
lógiai változatosságot biztosító élőhelyi fák 
„H” (habitatfa) jelet kapnak. Utóbbiak álta-

lában idősödő, odvas vagy ágas-bogas fa-
egyedek, amelyek gazdag mikroélőhelyek 
(pl. gombák, rovarok, kétéltűek, hüllők, 
madarak, kisemlősök számára). A további 
jelek a kivitelezők és az erdőgazdálkodást 
ellenőrző hatóságok, szakmai szervek mun-
káját szolgálják.

Gyöngyvessző, mézbogyó 
és aranyvessző

Idén is térítésmentesen igényelhetnek 
cserjét a harmadik kerületi lakosok

A Pilisi Parkerdő Zrt. tájékoztatása erdőkezelésről

Legyünk figyelemmel az erdőben is!

A Pilisi Parkerdő Zrt. arra 
kér minden harmadik kerü-
leti lakost és erdőlátogatót, 
hogy körültekintően köz-
lekedjen az érintett erdők 
környékén, a táblával vagy 
szalaggal jelzett munkaterü-
letet kerülje el! „Köszönjük 
türelmüket és megértésüket!” 
– zárják nyilatkozatukat.
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Az Óbudai Társaskörben a hét-
köznap is ünnep, a törzsközönség 
nem véletlenül választja rendsze-
resen a Till Ottó-hangverseny-
termet, egymás után sorjáznak 
különféle zenei formációk nívós 
koncertjei. Az Óbudai Kama-
razenekar – akárcsak a közön-
ség – itt otthon érzi magát. 

Történetük 1954-ben kezdődött, amikor 
Till Ottó zenepedagógus, karmester, a 3. 
számú Körzeti Zeneiskola egykori igazgató-
ja, az intézmény tizenkilenc növendékéből 
zenekart szervezett, majd néhány év alatt 
egyesítette a zenét tanuló ifjúságot, a ze-
nepedagógusokat és az amatőr zenészeket. 
Tevékenysége megalapozta a kerület zenei 

tradícióját, a kamarazenekar léte Óbuda 
kulturális életének azóta is része: 1962 óta 
adnak koncerteket az egykori művelődési 
házban és az épületében alapított, ma már 
35 éves Óbudai Társaskörben. 

Az évtizedek alatt a hazai zenei élet ki-
válóságai fogadták el vendégművészként 
a meghívásukat – játszottak Kocsis Zol-
tánnal, Ránki Dezsővel, színpadra lépett 
az együttessel többek közt Várnai Beáta, 
Érdi Tamás, Kovács Szilárd Ferenc, Botos 
Veronika, Hegyesi Gabriella és Héja Do-
monkos karmester is.

2008 óta a zenekar karmestere Gazda 
Péter hegedűművész, a Liszt Ferenc Kama-

razenekar egykori művésze.Till Ottó halálá-
val, 2011-től a művészeti vezető szerepét is 
betölti az együttesnél, és nagy hozzáértéssel 
fejleszti a hangszertechnikát, az egységes 
zenei hangzást. Kitartással, elkötelezetten 
dolgozik az amatőr zenei mozgalom fenn-
tartásáért. 2014-ben a kerületi önkormány-
zat az Óbuda Kultúrájáért díjat ítélte a ze-
nekarnak.

Az ország több pontján adtak telt házas 
hangversenyeket, többek közt a Debreceni 
Református Nagytemplom, a Szegedi Dóm 
és a Pécsi Bazilika örült emlékezetes zenei 
estjeiknek. A soron következő koncertet 
március 24-én adják, ismét az Óbudai Tár-
saskör hangversenytermében, amely immár 
alapítójuk, Till Ottó nevét viseli. 

„Folytatjuk hagyományainkat – fogalmaz 
Gazda Péter karmester –, az amatőr zenélés 

egész életen át tartó gyakorlásának nép-
szerűsítését, általunk hitelesen mutatkozik 
meg, hogy a zene közösségteremtő erővel 
bír. Továbbra is várjuk sorainkba azokat 
a fiatalokat, akik szorgalmasan végigjárták 
a zeneiskolát, kinőttek a gyermekzenekar-
ból, és szeretnék tovább folytatni a muzsi-
kálást.” A karmester szerint a következő év-
tizedekben maga az ember és környezete is 
sokat változik majd, de reménykedik abban, 
hogy a jövő nemzedéke is legalább olyan 
fontosnak tartja majd a zenetanulást, a kö-
zös muzsikálást, mint a jelenlegi közösség. 
„Aki egyszer saját játékával részese lesz egy 
zenekari produkciónak, olyan élményt kap, 

hogy követőnkké válik. Én bízom benne, 
hogy a zenekar még sok évtizeden át mű-
ködni fog” – teszi hozzá.

Március 24-én, este hét órától az Óbu-
dai Kamarazenekar előadásában a Társas-
körben felcsendülnek Gustav Holst Szent 
Pál szvitjének részletei, Mozart Esz-dúr 

kürtversenye Tekula Endre Zoltán kürtmű-
vész közreműködésével, és Haydn C-dúr 
(A medve) szimfóniája. A virágvasárnapi 
hangversenyt Gazda Péter vezényli. 

Hetvenéves az Óbudai  
Kamarazenekar

Virágvasárnap adnak koncertet –  
még ennyi idő után is bíznak a fiatalokban
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Március 23-án ötéves csipkerózsi-
ka-álmából ébresztik fel a szín-
házak éjszakája rendezvényt. 
A 43 színház közreműködésével 
megvalósuló esemény közel 250 
programot kínál a nap folyamán, 
éjszakába nyúlóan. Megnéztük, mit 
kínálnak a harmadik kerületben.

A színházak éjszakája idén a Budapest 150 
programsorozat keretében valósul meg 
a Budapest Brand Nonprofit Kft. égisze 
alatt, főszervezője a Benkő Nóra vezette 
intézmény, a Városmajori Szabadtéri Szín-
pad és Kristály Színtér. Nem elszakadni 
szeretnének a 2011 és 2019 között, nyolc 
éven át berlini minta alapján megvalósult, 
egész országra kiterjedő ren-
dezvénytől, hanem fel-
éleszteni, újra útjára 
bocsátani. A „Min-
den egy!” monda-
tot választották 
sz logenjü k nek 
és az Aranyak-
kord együttes 
Az én Budapes-
tem című számát 
hivatalos daluk-
nak. A rendezvé-
nyen részt vevők szá-
mára a színházszeretet, 
a kulisszák mögötti bete-
kintés és a program összetettsége 
lehetnek a hívószavak. A szervezők hang-
súlyozzák, hogy online előre megváltott 
jeggyel lehet részt venni, amelyet bármely 
csatlakozó színháznál karszalagra lehet vál-
tani. Több program regisztrációhoz kötött. 

Tájékozódni a budapestiszinhazakejszaka-
ja.hu oldalon és a nyomtatott programfüzet-
ből lehet.

Óbuda-Békásmegyerről a Baltazár Szín-
ház, az Óbudai Társaskör, a Térszínház 
és a Vidám Színpad is csatlakozik 
az eseményhez. A Budapes-
ti Színházak Éjszakájára 
egyaránt kínálnak a már 
repertoárjukon lévő 
előadást, külön erre 
az alkalomra szer-
vezett workshopot 
és felolvasószínhá-
zat.

A Baltazár Szín-
ház Zsófia utcai hely-
színe az Aquincumi 

HÉV-megállótól kö-
zelíthető meg. Most 

szombaton a március 
15-i ünnephez kapcsolódó két 
előadást játssza el, 15 órától 
a Róna avagy Petőfi Magány 
tánczot jár, 16 órától az Él-e 
még Petőfi? címűt. „A Balta-
zár Színház egyszerre lát el 
művészi és társadalmi felada-

tot, hiszen lehetőséget teremt 
sérült emberek számára, hogy 

tehetségüket megmutassák, a né-
zők számára pedig, hogy szembesülje-

nek e tehetséggel.”
A GoBuda üzletközpont egyik moziter-

mét székhelyének tudható Vidám Színpad 
16 órától másfél órában, 6-tól 14 éves gye-
rekek számára szervez „gyorstalpaló” szí-
nészképzést, majd 19 órától szintén másfél 

órában 14 éven felülieknek játékos works-
hopot.

Óbuda történeti városközpontjában a Tér-
színház és az Óbudai Társaskör is kínál 
programokat.  A Térszínház 15 és 19 órá-

tól is repertoárdarabot mutat be. A Pin-
kó és a szegényember – Bukovinai 

székely népmese hetven és har-
minc percben, az Antigoné 

hetven percben tárul a néző 
elő, mindkettő Bucz Hu-
nor rendezésében néz-
hető meg. Az Antigoné 
felújítórendezője Eperjes 
Károly. 22 órától a társu-
latvezetést édesapja halá-

la után átvevő Bucz Magor 
hetvenperces improvizatív 

elemekre épülő babzsákkon-
certje következik, a zeneszerző 

és zongorista MOODS-sorozatának 
keretében.

Az Óbudai Társaskör tartja legtovább 
nyitva a kapuit ezen a napon és rugaszko-
dik el leginkább hétköznapi működésétől. 
Már délelőtt 10 órától bemutat egy felolva-
sószínházat, amelyet 13:00-tól és 16:00-tól 
még kettő követ. Az egyenként kétórás fel-
olvasások a HATAN Társulat és az Óbudai 
Társaskör együttműködésében jönnek lét-
re. A társadalmi érzékenységet feldolgozó 
témák (gyerekkori bántalmazás, bullying, 
humanitárius segítő foglalkozás) kap-
csán szakértőkkel beszélgetnek. 12:00-től 
és 18:00-tól a felolvasószínházakhoz kap-
csolódó kreatív kézműves foglalkozásokat 
tartanak. Este 19:30-kor pedig Karády Ka-
talint megidéző koncertet állítanak össze 
Égve dobtak el címmel.

Budapesti Színházak  
Éjszakája Óbudán is

Négy óbudai helyszín is csatlakozik
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Március 22. péntek 17.00 Pszichológiai előadás A húsvét és a pünkösd jelentősége az ünnepek  lelki tartalma a mentális egészség jegyében
Március 24. vasárnap 17.00 Békási mozi esték – Ígéret földje
Április 6. szombat 9.00 Kipakoló
Április 7. vasárnap 17.00 Békási mozi esték – Vágyak szerelmesei
Aki nosztalgiázni szeretne, azt a közösségi élményt választja, hogy random összeverődött emberekkel dobban együtt a szíve a vetített film adta ritmusra, annak jó szívvel ajánljuk  
a Békási mozi esték programot, ahol vissza lehet kicsit repülni az időben és klasszikus moziélményt szerezni, nosztalgikus áron: 1200 Ft-os belépővel.

Március 23. szombat 9.00 – 13.00 Mr. Blister modell börze & retro trafik
Március 23. szombat 18.00 Hogyan nevezzelek? -  Veres1 Színház
Mit csináljunk, ha egy átverés túl jól sikerül? Ha mindenki elhiszi azt, amit senkinek nem kellett volna? 
Szereplők: Élisabeth – Zorgel Enikő, Pierre (Élisabeth férje) – Kálid Artúr, Claude (Élisabeth gyerekkori barátja) – Pál 
Tamás, Vincent (Élisabeth bátyja, Pierre gyerekkori barátja) – Simon Kornél,  Anne (Vincent felesége) – Molnár 
GyöngyiVígjáték két részben, a Veres1 Színház előadásában. Írta: Matthieu Delaporte  & Alexandre de la Patellière, 
rendező: Schlanger András, Műsoridő: 2 x 50 perc, Jegyár: 4700 Ft, 5300 Ft
Március 24. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Március 25. hétfő 17.00 Pszichológia előadás: A testvérsorrend hatása a személyiségre
Március 26. kedd 14.00 Óbudai szenior Akadémia - Vasali Zoltán: Nyugdíjrendszerek Európában
Április 2. kedd 14.00 Óbudai szenior Akadémia - Dr. Jászberényi József: A Kék zónák - avagy a hosszú élet titka
Április 2.  kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül 
Április 4. csütörtök 16.00 Tavaszi zsongás - Cigányszerelem - Rátonyi Róbert Színház 
Április 6.  szombat 19.00 Tavaszi zsongás - Budapest Bár koncert
Április 7. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Március 22. péntek 18.00 Kéktúra kiállítás 
Március 23. szombat 13.00 Bajai halászléfőző bemutató – Víz világnapja
Március 23. szombat 16.00 Tíz, tíz tiszta víz – Klárisok Zenekar koncertje – a víz világnapja Népzenei mesekoncert a meseterápia elemeit felhasználva, a víz világnapja 
alkalmából. A Klárisok zenekar előadásában a gyöngysorként felfűzött népdalok, népi gyermekjátékok és mondókák ismét az egyik legnépszerűbb mesénket varázsolják 
elénk. Műsoridő: 60 perc, Jegyár 1800 Ft (2 éves kor alatt ingyenes)
Március 25. hétfő 18.30 Hang-fonó népdalműhely
Április 5.  péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Április 6. szombat 10.00 Gyapjú nap

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Március 23. szombat 16.00 Húsvéti kézműves foglalkozás
Április 6. szombat 16.00 Boribon kirándul Zenés bábelőadás a Nefelejcs Bábszínház előadásában. 
Marék Veronika Boribon és Annipanni, valamint Boribon kirándul könyvei alapján készült előadás. A dalokat Erdélyi D. Barnabás hangszerelte. Boribon, a béka, és a kis mókus Tóth 
Zsuzsától érkezett. Annipanni és a díszlet Nemezeri alkotása. Annipanni ruháját Haroni Magdi varrta, cipőjét Szarvas Mici készítette. Jegyár: 2800 Ft. 2 éves kortól kell jegyet váltani.
Április 6. szombat 18.30 Hangutazás és hangfürdő
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Húsvéti Móka Műhely – 2024. március 22. 17.00  Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd! 
Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig.
Közös Fonal - Hímzőkör – 2024. március 26. 17.00 Hímezzünk együtt! Az márciusi téma: Kalandozás a kalocsai hímzések világában. Az alapanyagokat biztosítjuk.
Hanga Réka illusztrációi – 2024. március 5-től június 28-ig Hanga Réka grafikus-illusztrátor gyerekkönyv illusztrációiból látható válogatás a gyerekkönyvtárban.
A programok ingyenesek. Fejlesztő foglalkozások gyerekeknek minden héten az Óbudai Platán Könyvtárban:
Fejlesztő foglalkozás Pollival a terápiás kutyával 6-11 éveseknek – Minden kedden 17.00-17.45
Egy húron pendülünk zenés baba-mama foglalkozás 0-3 éves gyerekeknek – Minden szerdán 9.30-10.00
Kerekerdő táncfoglalkozás 5-7 éves gyerekeknek – Minden héten szerdán 16.30 – 17.15
Arkki kurzus – Minden pénteken 15:30-17:00 és 17:10-18:40 között, 6-8 és 9-11 éves gyerekeknek További részletek a https://platankonyvtar.hu/fejleszto-programok-
gyerekeknek/ oldalon. 

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. 
Tel: +36 30/883-1953 | +36 30/546 1651
www.esernyos.hu 
www.facebook.hu/esernyos

ÁPRILIS 5. PÉNTEK, 19:00 Kapunyitás: 19:00 Koncert: 20:00 INFUSION TRIO KONCERT Helyszín: Szindbád Rendezvényterem
Az InFusion Trio koncertjén lehetőségünk lesz megtapasztalni, a művészek hogyan ötvözik mesterien a hagyományos és modern zenei világokat. Hogyan épülnek a loop-ok 
milyen meglepő hangszerelési és zenei megoldások szólalnak meg a virtuóz játékban. Az este elhangzanak a zeneirodalom olyan legnagyobb alakjai műveinek elektronikus 
zenei átdolgozásai, mint Bartók, Liszt, Kodály, Bach, Mozart, Sosztakovics vagy Prokofjev. A feldolgozások hozzák a régóta várt élményt: a klasszikus zene mély rezgése találkozik 
az InFusion modern és sajátos stílusával, fenntartva éberségünket a folyamatosan megújuló és meglepő elemekkel. Jegyárak: Elővételben: 2.000.- Kedvezményes helyszíni 
(diák, pedagógus, nyugdíjas): 2.500.- Teljes árú: 3.000.-

ÚJ IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSUNK: UITZ BÉLA ÉS AZ OROSZ IKON / AVANTGÁRD (2024. június 9-ig.)
Uitz Béla a modern magyar festőművészet jelentős alkotója, a „Ma” folyóirat társszerkesztője és Kassák 
Lajos sógora volt. A Kassák Múzeum tematikus kiállításán Uitz életművének egy szegmensét mutatjuk be, és azt vizsgáljuk, hogy milyen kölcsönhatások és inspirációs források révén 
született meg az „Ikonanalízisek” címen ismertté vált monumentális festményciklusa. Kapcsolódó programok: 2024. március 23. szombat, 15:00   Moszkvai rejtekhelyről titkos 
milánói gyűjteménybe - Uitz Béla avantgárd ikonjai  Barki Gergely tárlatvezetése
2024. március 28. csütörtök, 18:00 AVANTGÁRD IKONOK? - Kerekasztal beszélgetés Bajkay Éva Ruzsa György, Szeredi Merse Pál, Stahl Gabriella, Barki Gergely - moderátor Topor Tünde
2024. március 22. péntek, 15:00 – 17:00 SZENIOR SZEÁNSZ – Húsvéti alkotó délután www.kassakmuzeum.hu A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

ANTICCAFÉ: “Ó, HOGY NEM ÚNTAT /A RÉGI KÚTAT / ELNÉZNI CSENDBE…”  Népvándorlás kori kutak szerepe, jelentősége és továbbélése az egykori településeken 
április 4., 14.00-15.00 Az előadást tartja: Mészáros Boglárka, régész. III. kerületi állandó lakosoknak ingyenes. Részletek és regisztráció a honlapon.
TÖRTÉNELMI VÁSÁR április 6., 10.00-18.00 A multikorszakos rendezvény fergeteges történelmi hangulattal, változatos programokkal és hamisítatlan kézműves forgataggal 
várja a látogatókat.
FABRICAE AQUINCI: SZÖVÉS KERETEN április 13., 10.00-15.00 Workshop Hanyecz Adéllal. Előképzettség nem szükséges. A programjegy ára 9.500 Ft. Részletek és regisztráció a honlapon.
DISPUTAVERSENY 9-12. OSZTÁLYOS TANULÓKNAK április 16. A téma: Történelmi tükörképek: a Római Birodalom párhuzamai későbbi korokban. Részletek és regisztráció
a honlapon. Jelentkezési határidő: március 31.
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS A RÓMAI SAS ÁRNYÉKÁBAN – KATONAÉLET AZ AQUINCUMI LIMES MENTÉN 2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT december 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu
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ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS: A Goldberger… IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 2024. március 21. - április 21. Útjaim. Földi Kinga textilművész kiállítása. 20 év piézett munkái, jelmezektől a textilszobrokig. 
PROGRAMOK: 2024. március 27, szerda 10.30-11.30 és 14:00-15:00 Családi nap a Goliban
Gyűjteményünk rengeteg textilmintával ékeskedik, melyekből inspirálódva húsvéti képeslapot készítünk, mi is mintatervezőkké válunk. Amíg a gyerekek alkotnak, a szülők a kiállításhoz 
kapcsolódó tárlatvezetésen vehetnek részt. Ajánlott korosztály: 9-12 évesek. Időtartama: 60 perc. Max. létszám: 15 fő gyermek, gyerekenként 1 fő kísérő.  A programon való részvétel díja 
gyerekeknek: 500 Ft+belépő. A kísérőnek belépő váltása kötelező. 3. kerületi lakosoknak a múzeumba a belépés ingyenes. Regisztráció, további információk: goldbergermuzeum.hu
2024., március 27. - április 7. Légy a GépÓvó Liga tagja! – Önállóan játszható, nyomozós játék a Goldberger… kiállításban
Gyere és játssz velünk a tavaszi szünetben! Egy feltaláló barátod levélben kér tőled segítséget. A játék során kövesd az utasításait, a kiállítás segítségével utazz vissza az időben.  
A játék időtartama kb. 60 perc. Ajánlott életkor: 10–99 éves korig A játék nyitvatartási időben bármikor játszható, belépő váltása mellett ingyenes.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK: 2024.03.31-ig: Egy valódi székesfővárosi polgár
Marton Alajos díszműáru-kereskedő
2024.03.31-ig: Rigójancsi – Szerelem mint édes ihlet
2024.04.21-ig: Menzán innen – Menzán túl – Titkok, tények, távlatok az iskolai közétkeztetésben
PROGRAMOK: 2024. március 27., szerda, 16:00 Záró tárlatvezetés az Egy valódi székesfővárosi polgár című időszaki kiállításban A vezetést dr. Ormos István professor emeritus 
a kiállítás kurátora, a Marton család leszármazottja tartja. Regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com; +36 1 375 6249. Belépő: múzeumi belépő +500 Ft-os programjegy
2024. március 30., szombat, 11:00 és 16:00 órakor Záró tárlatvezetés a Rigójancsi – Szerelem mint édes ihlet című időszaki kiállításban. A vezetést Stummerné Szurok 
Noémi muzeológus tartja. Regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com; +36 1 375 6249. Belépő: múzeumi belépő +500 Ft-os programjegy
2024. április 4., csütörtök, 19:30 Bohém-klub – A Bohém Ragtime Jazz Band koncertje Belépő: 3.000 Ft

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK: 2023. NOVEMBER 17. – 2024. ÁPRILIS 14. DIVAT&VÁROS – DIVATKIÁLLÍTÁS A KISCELLI MÚZEUMBAN A főváros 150. „születésnapján”, azaz Pest 
Buda és Óbuda egyesítésének évfordulóján egyedülálló kiállításon mutatjuk be Budapest divattörténetének legutóbbi 150 évét.
2023. december 20. - 2024. április 28. Lajta Béla 150 - Budapesti épületsorsok Évfordulós kiállításunk néhány fontos fővárosi Lajta-épület, műegyüttes keletkezését
és átalakulásait kívánja a látogatók elé tárni tervek, fotók, épületelemek, valamint képanimációk és videók segítségével.
2023. december 16. - 2024. április 7. Vettük, kaptuk, megmutatjuk - Válogatás a Fővárosi Képtár legújabb szerzeményeiből A Fővárosi Képtár legutóbb több mint tíz éve 
tárta a látogatók elé szerzeményezési tevékenységének eredményét: az 1996–2012 közötti időszakról kiállítás és katalógus is született.

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu

Műsor 2024. 03. 22 – 2024. 04. 05.
Az alábbi programjaink a   Bucz Hunor Emlékhetek rendezvénysorozat keretein belül valósulnak meg!
Március 22., péntek 19:00 – Weöres Sándor: A kétfejű fenevad (1983) – archív előadás vetítése és beszélgetés, Szamosvári Gyöngyvér vezetésével, jegy 500 Ft.
Március 23., szombat 14:00-23.00 – A Térszínház a Budapesti Színházak Éjszakáján
Jegyek: https://budapestiszinhazakejszakaja.hu/ 15:00 Pinkó és a szegényember- bukovinai székely népmese nyomán, utána gyermektáncház. 19:00 Szophoklész: Antigoné 22:00 
MOODS - relaxing / post-classical  babzsákkoncert
Március 24., vasárnap, 18.00 Bucz Hunor munkássága egy pályatárs szemével - Kovács J. István előadása, jegy 500 Ft.
Március 25., Hétfő, 19:00 - A kereszt alatt - szcenírozott húsvéti oratórium. Jegy: 3 800 Ft.
Március 28., csütörtök, 19:00 - Páskándi Géza: A vigéc, avagy A kozmikus szövetség - zord bohózat, jegy: 3 800 Ft.

Közös Fonal - Hímzőkör -2023. október 24. 17.00 
Hímezzünk együtt, miközben megosztjuktudásunkat egy jó hangulatú társaságban. 
Az októberi téma: őszi színek és minták modern és/vagy keresztszemes hímzéssel.  Az alapanyagokat biztosítjuk, a program ingyenes. 
Dinós Móka Műhely- 2023. október 27. 17:00 
Készíts a dinókkal kapcsolatos kiegészítőket, játékokat kreatív családi műhelyünkben! Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk,  
magaddal csak a jókedved hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. A program ingyenes.

Ezüst Bagoly olvasókör – 2023. október 20. 17.00 
Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről vagy kíváncsi rá, mások mit olvasnak, várjuk 
olvasókörünk következő ülésén. Az októberi beszélgetés témája: A klasszikus Petőfi Sándor, avagy amit 
az iskolában tanultunk, kedvenc és legismertebb versei. 
Horgolda: Horgolt tölgymakk – 2023. október 25. 17.00 
Várjuk a horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és haladókat egyaránt! Az októberi alkalommal horgolt tölgymakkot készítünk. 
Klímakertész: Madáretető készítése – 2023. október 27. 17.00 
Milyen háztartási hulladék alkalmas arra, hogy madáretetőt készítsünk belőle? Hogyan használjuk fel okosan az otthonunkban keletkezett „szemetet”, fenntarthatóvá téve ezzel 
szűkebb környezetünket? A gyakorlati bemutatóval egybekötött foglalkozáson bárki elsajátíthatja a hasznos ismereteket és elkészítheti saját madáretetőjét. A Klímakertész 
programsorozat a Békási Klímakör együttműködésével valósul meg. A foglalkozást vezeti: Varga Judit és Orosz Oszkár. 
Társasjáték klub – 2023. november 3. 17.00 
Ha unalmas a péntek délután, dobd fel egy társasjátékkal! Gyere el hozzánk, válassz a játékok közül, mi pedig segítünk a szabályok gyors megismerésében, sőt, ha kéred, fortélyokat is 
mutatunk! Hozd a barátaidat, a családodat vagy a szomszédokat és készüljetek jó kedvvel a hétvégére!  A programok ingyenesek.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Október 24. 19:00 - Páskándi Géza: A vigéc - zord bohózat
Október 25. 19:00 - Páskándi Géza: A vigéc - zord bohózat
Október 30. 19:00 - Weöres Sándor műve nyomán:  A holdbeli csónakos - kalandos játék
Belépődíj: 3800 Ft. A gyerekelőadásokra 2300 Ft, családi jegy a gyerekelőadásokra (min. 3 fő) 1800 Ft/fő.
Csoportos jelentkezés esetén pedagógusok számára díjmentes kísérőjegyet biztosítunk. Támogatói jegy: 6000 Ft Jegyfoglalás: terszinhaz@gmail.com, +36303919765,  
amely a helyszínen bankkártyával vagy készpénzben fizetendő. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

TÉRSZÍNHÁZ 
1033 Budapest, Fő tér 1. Zichy-kastély 
 +36-1388-4310
www.terszinhaz.hu

2023. október 21., szombat 10:00 – 13:00  ABSZTRAKT BUDAPEST – egy város lenyomata 
Grafikai workshop és családi nap a Kassák Múzeumban 
Budapest 150. születésnapját ünnepli idén ősszel. Papír-műhelyünkben városi tájképet alkotunk Thury Lili grafikus vezetésével és egy izgalmas grafikai technikával, a kollográfiával
is megismerkedünk. Rövid óbudai sétánkon megfigyeljük az Óbudai Fő tér és a Zichy-kastély közvetlen környezetét, ahol absztrakt formákat és jellemző színeket keresünk, 
majd múzeumi műhelyünkben elkészítjük papírmetszetünket. Nem kell hozzá extra kézügyesség csak egy kis figyelem és kitartás!  Az elkészült óbudai látképekből pop-up 
kiállítást rögtönzünk, de az alkotásokat a résztvevők utána természetesen hazavihetik!  Workshopunk a Múzeumok Őszi Fesztiváljának, “Múzeumi szünetelő” programja.  
2023. október 28., szombat 18:00 – 22:00 FINISSZÁZS – kurátori tárlatvezetés és koncert performansz
Igor & Ivan Buharov: & Minket anarchistákat nem nyugtalanítanak morálgiliszták & című időszaki kiállításunkban. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 
Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu
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Üssed, öcsém! 2023. március 23. 11.30 Danubia Szalon (1033 Budapest, Flórián tér 3.) 4 
éves kortól ajánlott
Kétségtelen tény, hogy a szimfonikus zenekar legizgalmasabb, legsokoldalúbb alegysége 
az ütőskar. Milliónyi hangszer, csúnyán és szépen szóló vasak, fadarabok és műanyag 
vödrök: szinte bármiből lehet ütőhangszer – és lesz is. Koncertünkön egy órában mutatjuk 
be az ütősök izgalmas világát a törzsi dobolástól a rock and rollig és tovább. A rendkívüli 
előadás nem csupán zenei élmény lesz, hanem egy interaktív utazás az egyik legősibb 
hangszer varázslatos világába. Becsatlakozni ér, sőt, szinte kötelező lesz, hiszen ütőzni 
végső soron mindenki tud, vagy legalább szokott. Karmester és házigazda: Hámori Máté

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK: „V.V. Victor Vasarely. 1=2, 2=1” 2024. február 9. – április 28.
 „Morphèmes – Morfémák. Pán Imre és Victor Vasarely közös párizsi történetei”  2024. február 9. – április 28. 
„Színek, számok”2024. február 9. – április 28.
ÚJ KIÁLLÍTÁS:  „Plakátparafrázisok. Vasarely-átiratok a Magyar Plakát Társaság művészeitől” 2024. március 14. – április 28. A Magyar Plakát Társaság tagjai arra vállalkoztak, hogy egy 
önálló művészeti irányzat – az op-art – megteremtőjeként számon tartott Victor Vasarely emblematikus alkotásainak és a nevétől elválaszthatatlan absztrakt geometrikus gondolkodásnak 
a kortárs plakát eszköztárának használatával állítsanak emléket. Az Árendás József, Baráth Ferenc, Ducki Krzysztof Orosz István, Pinczehelyi Sándor és Pócs Péter által életre hívott, azóta közel 
negyven tagot számláló csoport azzal a céllal jött létre, hogy a hazai és az egyetemes plakátművészet hagyományainak ápolása és szellemének ébren tartása mellett a médium sajátos 
nyelvének az új évszázad vizuális kultúrájára való alkalmazhatóságát kutassa. 

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK:
Óbuda - egy város három arca Játék a városban – Budapest egyetlen állandó játéktörténeti kiállítása
Templomok a talpunk alatt
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK: 2023. május 6. – 2024. április 30. Harrer Pál és Óbuda szerepe a városegyesítésben
2023. november 17. – 2025. január 31. Közös otthon, saját érzés – Óbudai írók, írók Óbudán
PROGRAMOK: 2024. március 27., szerda – április 7., vasárnap - TAVASZI SZÜNET! KERESSÜK A KAKUKKTOJÁS GYŰJTEMÉNYÜNK ÚJ MUNKATÁRSAIT! Várostörténeti kiállításunkban 
elrejtettünk 26 db kakukktojás tárgyat, amelyek nem illenek az adott korszak műtárgyai közé. Mennyit találsz meg közülük? Írd össze őket, a játék végén pedig ellenőrizd, hány kakukktojást 
találtál, és ezzel milyen múzeumi pozícióba kerülhetnél! Jutalmul új névjegykártyádat kitöltheted a recepciónál. A játék nyitvatartási időben, belépő váltása mellett ingyenesen játszható.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

2024. március 25, hétfő 19.00 óra SÁRIK PÉTER TRIÓ X2 BARTÓK
Bartók Béla születésének 143. évfordulóján Sárik Péter - zongora, Fonay Tibor - bőgő, basszusgitár, Gálfi Attila - dob “Talán egyik zeneszerző sem volt akkora hatással a mai jazzre, mint Bartók.
Műveinek döbbenetes ereje, dinamikája szinte elsöpri a hallgatót, zenéje csupa izgalom, misztikum, határtalan mélység és tisztaság. Azzal a céllal készítettük ezt az anyagot, hogy 
feldolgozásaink által azokkal is megszerettessük Bartók zenéjét, akik eddig idegenkedtek tőle. - Sárik Péter.
2024.március 27, szerda19.00 óra VILÁGÍTÓTORNYOK / 5.  Művészek, tudósok, írók... Czigány György és Czigány Ildikó, Beszélgetőtárs: Veiszer Alinda. Azt szeretnénk, hogy a 
művészet és tudomány világítótornyai az Óbudai Társaskörben is sugározzák fényüket: legyen valami! Akikre felnézünk és számítunk…

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
„Luminotéka. A Nemzetközi Kepes Társaság fényművészeinak bemutatkozása.” 
2023. szeptember 15. – október 29.
OSAS PLUSZ. No.2.  2023. szeptember 29.- 2024. január 21.
Program: 
Hozza mozgásba! Kinetikus fény- és árnyékművészet - Fedezze fel, miként dolgoznak a művészek a fénnyel a Luminotéka című kiállításon. 
Árnyékművészet - Építsen egy tárgyat a múzeumi K'NEX© építőkészlettel, és világítsa meg, hogy létrehozza saját árnyékművészetét.
Áramkörök és kapcsolók -Egy villamosmérnök támogatásával készítsen el egy egyszerűbb vagy bonyolultabb áramkört, majd tervezzen és díszítsen egy kapcsolót, hogy 
be- és kikapcsolhassa alámpákat.
Hozza mozgásba! - A Logiscool Óbuda szakemberei és a Micro:bit segítségével hozzon létre egy olyan világító szobrot, amely az utasításai szerint mozog. Workshop: felnőtteknek, 
tizenéveseknek és gyerekeknek. A program érvényes múzeumi belépővel látogatható.
A Vasarely Múzeum Budapest ingyenes a III. kerületi lakóknak.

2023. október 6-8., 19 óra 36. MINIFESZTIVÁL – MAGYAR KORTÁRS ZENEI KÖRKÉP 
A 36. Minifesztivál 25 új magyar kortárs zenei alkotást mutat be – a kezdeményezés tradícióját 
követve a magyar kortárs zeneszerzés teljes spektrumának tálalására törekszik stiláris és 
generációs megkötések nélkül. A háromnapos hangversenysorozat ez alkalommal oktatási 
programmal is kiegészül. 
Azokat a zenét, zeneszerzést tanuló fiatalokat is megszólítja, akik az ország különböző pontjain élnek és komolyabban érdeklődnek a zeneírás mestersége iránt.  
Idén a Társaskörben előadásokat, workshopokat látogathatnak és szakmai képzésben részesülnek. 
Zeneszerzők: Balogh Máté, Bánkövi Gyula, Barta Gergely, Bella Máté, Csemiczky Miklós, Dobri Dániel, Dragony Tímea, Dubrovay László, Fekete Gyula, Hollós Máté, Horváth Balázs, 
Horváth Barnabás, Horváth Márton Levente, Huszár Lajos, Kecskés D. Balázs, Kovács Zoltán, Kutrik Bence, Láng István, Madarász Iván, Sári József, Sugár Miklós, Tornyai Péter, Tóth 
Péter, Virágh András Gábor, Zombola Péter.
2023. október 19., csütörtök 19 óra VILÁGÍTÓTORNYOK művészek, írók, tudósok...
Azt szeretnénk, hogy a művészet és tudomány világítótornyai az Óbudai Társaskörben is sugározzák fényüket: legyen valami! Akikre felnézünk és számítunk a következő 
hónapokban. Ezen az esten vendégünk lesz Ladik Katalin (József Attila-díjas, LennonOno Grant Peace-díjas) költő, Fodor Tamás (Jászai Mari-díjas színművész, a Halhatatlanok 
Társulatának tagja), a Stúdió K Színház igazgatója és Zalán Tibor (József Attila-díjas, Radnóti-díjas) költő, író

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
KISKORONA7
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
Honlap: www.obudaitarsaskor.hu

BARBÁR NAPOK 2023. október 7-8. 
Október 7-én és 8-án hagyományőrző bemutatók, kézműves foglalkozások, mesterségek 
bemutatói, rendhagyó tárlatvezetések és előadások várnak a múzeumban minden érdeklődőt, 
aki szeretne bepillantani a barbárok izgalmas világába.
ÓKORI SÉTÁK BUDAPESTEN 2023. október 10. és 17., 16.45-17.45 
étasorozatunk harmadik sétája a római katonavilágot tárja az érdeklődők elé, míg a negyedik alkalommal, ókori luxusingatlanokkal ismerkedhetnek meg a résztvevők.  
A programon való részvétel előzetes regisztrációhoz (regisztracio@aquincum.hu) és programjegy váltásához kötött.
HOGYAN DOLGOZIK A RESTAURÁTOR? 2023. október 19., 16.30-17.30 
A program során látogatóinkat az Aquincumi Múzeum restaurátorműhelyébe invitáljuk, ahol megtudhatják, hogyan lesz az ásatáson előkerült leletből kiállításokon látható műtárgy.  
A programon való részvétel előzetes regisztrációhoz (regisztracio@aquincum.hu) és programjegy váltásához kötött.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT  2023. december 31-ig 
H.A.S. – HÁROMFOGÁSOS GYOMORTÖRTÉNELEM 2023. október 31-ig 
LEGYÉL TE IS AZ ÓKOR MÉRNÖKE! 2023. október 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu
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GYERE ÉS VERSENYEZZ 
AZ ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKÉRT, 
HÁROM PLATFORMON, 
HÁROM SELEJTEZŐN:

Óbudai 
E-sport 
bajnokság!

II.

Platformok

Selejtezők

DÖNTŐ

PC - LEAGUE OF LEGENDS - EGYÉNI 
KONZOL - EA SPORTS FC24 - EGYÉNI
SZIMULÁTOR - GRANTURISMO - EGYÉNI

ÁPRILIS 7. - TVE SPORTPÁLYA
ÁPRILIS 17. - ÓBUDAI EGYETEM
MÁJUS 4. - ÓBUDA NAPJA

GYEREKNAPON, MÁJUS 26-ÁN,  
A GAMERLANDBEN.

PC KATEGÓRIÁBAN A SELEJTEZŐ 
ONLINE KERÜL MEGRENDEZÉSRE.

IDÉN IS TARTS VELÜNK, SZEREZZ HELYEZÉST 
ÉS VIDD EL AZ ÉRTÉKES DÍJAK EGYIKÉT:

I. hely Samsung Odyssey G40B 27” + Samsung Buds 2 Pro + Sziget napijegy
II. hely Samsung Odyssey G40B 27” + Sziget napijegy
III. hely Samsung Buds 2 Pro + Sziget napijegy
 
Szimulátor:
I. hely Samsung Galaxy Watch 6 + Samsung Buds 2 Pro + Sziget napijegy
II. hely Samsung Galaxy Watch 6 + Sziget napijegy
III. hely Samsung Buds 2 Pro + Sziget napijegy
 
Részletes információkért figyeljétek 
a www.gamerland.hu és a www.obuda.hu oldalakat.
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Idén is keressük a III. kerület 
legszebb, legizgalmasabb me-
séit, legkedvesebb figuráit. 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat, 
az Óbudai Anziksz és az Óbuda újság kö-
zös meseíró pályázatát idén minden olyan 
kerületi munkatárs számára meghirdetjük, 
aki az önkormányzat által fenntartott in-
tézményben vagy önkormányzati tulajdonú 
gazdasági társaságnál foglalkoztatott.

MESEÍRÓ PÁLYÁZAT 2024
Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat meseíró pályá-
zatot hirdet minden, az önkormányzat által 
fenntartott intézményben vagy önkormány-
zati tulajdonú gazdasági társaságnál foglal-
koztatott munkatársunk részére.

A pályázatra óvodáskorú gyerekeknek 
szóló, az ő életkori sajátosságaikat szem 
előtt tartó, klasszikus meséket várunk. Pá-
lyázni kizárólag a pályázó által készített 
saját szellemi termékkel lehet. A pályá-
zó felelős az általa beadott pályamű min-
den jogi vonatkozásában. A pályázat 
feltétele az Obuda.hu internetes oldalon 
található Adatkezelési Tájékoztató, vala-
mint Pályázati Szabályzat megismerése 
és elfogadása a Hozzájáruló Nyilatkozat  
által.

Ki és mivel pályázhat?
Mindenki, aki Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat által fenntartott intézményben vagy 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társa-
ságnál dolgozik, beleértve azokat is, akik 
már nyugdíjban vannak. A beküldött mesék 
terjedelme 5000 és 7500 leütés között legyen 
(tehát ötezer és hétezer-ötszáz karakter között, 
szóközökkel együtt számolva). Egy jelentkező 
egy pályaművet nyújthat be, és nem nyújthat 
be olyan művet, amellyel valamelyik korábbi 
évben egyszer már pályázott. Azonban új me-
sével jelentkezők lehetnek azok is, akik a ko-
rábbi években már pályáztak, és azok is, akik 
közülük helyezést értek el.

Beadási határidő
A szövegeket 2024. április 4-én, csütörtö-
kön éjfélig várjuk a mese@obuda.hu e-ma-
il-címre a az Obuda.hu internetes oldalról 
letöltött, értelemszerűen kitöltött és lefotó-
zott vagy beszkennelt nyilatkozattal együtt, 
amelyet helyezés elérése esetén eredetiben 
is kérünk benyújtani.

Benyújtás módja
A szövegeket kizárólag elektronikus úton 
lehet benyújtani a mese@obuda.hu e-ma-
il-címen. A levél tárgyába, kérjük, írják be: 
Meseíró pályázat 2024.

A meséket hat fős zsűri olvassa és bírálja el:
dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer pol-
gármestere, Dóka Péter, író, szerkesztő
Kisné Balázs Enikő, a Köznevelési és Kultu-
rális Főosztály vezetője; Szathuryné Ruszt-
hi Nóra köznevelési referens; Pőcze Márta, 
az Óbudai Platán Könyvtár vezetője; Pion 
István, az Óbuda Újság főszerkesztője.
A zsűri értékelés előtt csak a mesék szövegét 
kapja meg, azok szerzőiről – továbbá szemé-
lyes adataikról – nem szereznek tudomást.

Díjazás
l 1. helyezett: nettó 175 ezer Ft
l 2. helyezett nettó 125 ezer Ft
l 3. helyezett nettó 75 ezer Ft
A nyertes mesék a kerületi óvodások rajzai-
val illusztrálva kerülnek közzétételre nyom-
tatott, hangzó és elektronikus formátum-
ban, többek között az obuda.hu-n, az Óbuda 
Újságban és az Óbudai Anzikszban.

Eredményhirdetés
A nyertes pályázók nevét legkésőbb 2024. 
április 15-én, hétfőn tesszük közzé a www.
obuda.hu oldalon. Egyúttal ekkor kérjük fel 
a kerületi óvodákat, hogy a meséket a gye-
rekeknek olvassák fel és a történetek ihlette, 
legjobban sikerült gyerekrajzokat küldjék 
meg nekünk.

Keressük a harmadik 

kerület kedvenc meséjét!

Beküldési határidő:

2024. április 4.

Önkormányzati dolgozók részére

Részletek: 
obuda.hu/mesepalyazat2024
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Meseiro24_190x134.pdf   1   2024. 02. 13.   15:11

Újra itt a meseíró pályázat!
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A BELÉPÉS INGYENES!
penzmuzeum.hu

1122 Budapest, Krisztina krt. 6.

hétfő 9:00 – 17:00
kedd ZÁRVA
szerda 9:00 – 17:00
csütörtök 9:00 – 19:00
péntek 9:00 – 17:00
szombat 10:00 – 18:00
vasárnap 10:00 – 18:00

NYITVATARTÁS

PÉNZMÚZEUM
– 2 éve a pénzügyi tudás szolgálatában!
2022. március 15-én nyitott meg a hazai pénzügyi oktatás fellegvárának számító  

Pénzmúzeum az egykori Postapalota épületében. Az évforduló okán a kávézóink  

kínálata is megváltozott, ahol mostmár a SZÉP-kártyás fizetésre is van lehetőség.



Szerszámáruház Óbudán  
üzletkötőt és eladót  

keres. 
 

info@molkom.hu 
1-250-4789
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Fogtechnikus! Fogsorjavítás 6 000, 
alábélelés 18 000, új fogsor készítés: 
55 000. Az Árpád-híd közelében. T: 

0620 927 6967

l
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, 

festményeket és egyéb régiséget 
vásárolunk, árverésre átveszünk. 
VI. Andrássy út 16. Tel: 061317 4757, 

H-Sze:10-17, Cs: 10-19

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhá-

rítástól a teljes felújításig. Petrás 
József villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézés +36 20 934 4664, 06 1 

246 9021

l
Életjáradékot fizetne leinformálható 
ügyvéd/pedagógus házaspár ingat-
lan örökléséért. Telefon: 0670/252-

4897

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhá-

rítástól a teljes felújításig. Petrás 
József villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézéssel: Tel: 06-1/246-9021, 

06-20/934-4664  

l
Festést, mázolást, burkolást vállalok, 

nyugdíjasoknak kedvezménnyel. 
Bútormozgatással takarítással. Tel.: 

06-30/422-1739, 06-30/6919-424

l
Konténerexpress 4-10 köbméteres 
lenyitható konténerekkel, kézi-gépi 
rakodással, lomtalanítás kedvez-

ményekkel. 06-30/9-484-000, www.
kontenerexpress.hu

l
Lakásfelújítást vállalok: festés-mázo-
lást, burkolást, kőművesmunkákat, 
házak hőszigetelését. 06-30-691-

9424, 06-30/422-1739

l

Pedikűrös házhoz megy! Manikűr, 
pedikűr otthonában! Tel.: 06-70-

555-4104
Szolgáltatást kínálok azok számára, 

akik a mindennapi tevékenység 
ellátásában segítséget szeretnének. 

Kedvezményes órabérért ajánlok 
heti 1x ingyenes beszélgetést, bevá-
sárlást. Várom hívását szeretettel. 

06-30/781-3218

l
Műanyag nyílászárók, beltéri ajtók, 
redőnyök beépítéssel. Vasalat-javí-
tás, gurtnicsere. 10% kedvezmény 
a szórólap felmutatásával. Németh 

Antal E.V. 06 20 344 5051

l
Kastélyok, kúriák berendezésére, 

külföldiként magas áron vásárolok 
nagyméretű és kisebb bútorokat, 

festményeket, ezüsttárgyakat, 
Herendi étkészleteket, régi órákat, 
bronzszobrokat, teljes hagyatékot. 

Várom hívását: 06-70/653-14-43

l
Műgyűjtőnő készpénzért vásárol, 

aranyakat, ezüsttárgyakat, hagyaté-
kot, karórákat, pénzérméket Heren-
diket, festményeket, gyűjteménye-
ket. Kiszállás díjtalan. Üzlet: III. Bécsi 

út 137. +36-30/400-3645, zsolnay08@
gmail.com

l
Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. 

szerelése, javítása garanciával! Ke-
rületi redőnyös. 06 70 341 9489

l
Kisebbre cserélném 13. kerületi ön-
kormányzati összkomfortos  48 nm 
1.5 szobás1 emeleti erkélyes, kertre 
néző  Geotermikus fűtésű-hűtésű 
lakásomat, ahol télen nyáron 24,25 
C. van. Kérésem 1 szobás LIFTES 

lakás. 06-30/52-43-100

l
Keleti szőnyeg és műtárgy becsüs 
vásárol régi keleti szőnyegeket, sé-

rült állapotban is, készpénzfizetéssel. 
A kiszállás díjtalan. Tel: 06-30/456-

3938

l
Könyveket, könyvtárakat, műtár-

gyakat Vértesi Antikvárium vásárol. 
Díjtalan kiszállással. www.vertesian-

tikvarium.hu 06-20/425-6437

l
Fiatalos, III. kerületben lakó 72 éves 
hölgy társat keres kiránduláshoz.  

06 20 927 0386

l
Eltartási szerződést kötnék idős höl-
ggyel, úrral, házaspárral. Szeretettel-

jes gondoskodás. 06-20/410-8173

l
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
bútor mozgatással, garanciával. 

0630/849-6264

l
Színházak részére mindennemű ré-
giségek felvásárlása készpénzben. 
Dísztárgyak, bútorok, festmények 
stb.. Kiszállás szakbecslés díjtalan. 

06-30/419-2713 Diszkrét ügyintézés, 
korrekt árajánlat. antiklakberende-

zes.hu

l
Redőnyszerelés, javítás, gurtnicse-
re, szalagfüggöny, szúnyogháló, 

harmonikaajtó. Nagy Sándor, 06-
20/321-0601

l
Jó anyagi háttérrel rendelkező, 

egyedülálló fiatalember életjáradéki 
szerződést kötne úrral, hölggyel, 

gondozást vállal befektetés céljából. 
06-70/223-3588

l
Bakelit lemezeket vásárlok, könnyű 

és komolyzenét: 06-30/346-7379
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LAKÁSFELÚJíTÁS!  
Szobafestés,  

mázolás, parkettázás,  
csempézés, vízszerelés, villany-
szerelés, kőműves, és kisebb 

munkákat is vállalok -  
garanciával.  

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

 06 1 202 2505 / 06 30 251 3800 

Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény Művészeti Fesztivált rendez, amelyre szeretettel
hívja a III. kerületi nyugdíjas embereket.

Kategóriák: vers, próza, ének, tánc.
Nevezési határidő: 2024. április 29. (hétfő)

Az írásban benyújtott nevezésnek tartalmaznia kell a jelentkező nevét, címét,
telefonszámát, milyen produkcióval lép fel: a mű címét és szerzőjét. Zenei produkció esetén

a zenei alapot pendrive-on kérjük. Az írásos nevezéseket személyesen kérjük leadni! Az
egyéni előadás időtartama legfeljebb 5 perc, a csoportos előadásoké 10 perc lehet.

A színpadi produkciók előadása május 29-én és 30-án (szerda és csütörtök) lesz az
Óbudai Kulturális Központban.

A Művészeti Fesztiválunkat hagyományosan Kézműves Kiállítás előzi meg. 
A kiállításra a kiállítandó darabokat május 13-án, hétfőn, 8-15 óráig  lehet leadni az 

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézményben, a 1036. Budapest, Kiskorona utca 3. szám
alatt, Honti Szilvia nappali ellátás vezetőnél. Egy alkotó maximum 3 db művet állíthat ki.

Képzőművészeti és Kézműves Kiállítás megnyitója
május 22-én, szerdán,  délután 13.30-kor lesz.

A nevezés helye:
Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény

Idősek Klubjaiban
Hétfőtől péntekig 8-tól 15 óráig.

 

IDŐSEK 
MŰVÉSZETI FESZTIVÁLJA

KI-MIT-TUD? 2024.

www.termeszetgyogyasz- 
csillaghegy.hu 

DR. DÓKÁNÉ SZ. ILONA  
TERMÉSZETGYÓGYÁSZ  

Emésztési problémák,  
ételérzékenység meghatározása, test-
súlycsökkentés, dohányzás leszoktatás 

természetes eszközökkel. 
Biorezonancia mérés. 

Kérjen időpontot  
telefonon:06209763354
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. pályá-
zatot hirdet üres és felépítményes telekingat-
lanok tulajdonjogának értékesítésére

Budapest III. Virágosnyereg u. 2. 
(Solymárvölgyi út), 20643/3 hrsz.
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1037 Budapest, Virágosnyereg u. 2.
Hrsz: 20643/3
Megnevezése: Kivett lakóház, udvar, gazdasá-
gi épület
Irányár: 220.320.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz):          
22.000.000.- Ft
Területe:                                     
3.669 m2
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-HL2
A telek beépíthetőségének paramétereit 
az ÓBÉSZ tartalmazza.
Az ingatlan az utcákról jól áttekinthető.

Budapest, III., 65196 hrsz.
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1038 Budapest, Tamás u.
Hrsz: 65196
Megnevezése: erdő (a hivatalos erdészeti 
adattárban nem szerepel)
Területe: 1.415 m2
Irányár: 2.900.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz):           
300.000.- Ft
Övezeti besorolás: Mk-1 (mezőgazdasági terület)
A telek beépíthetőségének paramétereit 
az ÓBÉSZ tartalmazza.
Az ingatlan az ösvény felől nem kerített, de 
a növényzet miatt nemigen járható be.

Budapest, III., 65276 hrsz.
Az ingatlan paraméterei:
Cím: Budapest, III ker., Békahát dűlő – Óbarack 
utca között
Hrsz:65276
Megnevezése: Kivett zártkerti művelés alól 
kivett terület és gazdasági épület
Területe: 1.774 m2
Irányár: 6.640.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz):           
700.000.- Ft
Övezeti besorolás: Mk-1 (mezőgazdasági terület)
A telek beépíthetőségének paramétereit 
az ÓBÉSZ tartalmazza.
Az ingatlan a kerítések miatt nem járható be, 
a Békahát dűlő felöli oldalon a garázsról is-
merhető fel.

Budapest, III., 65290 hrsz. és Budapest, III., 
65291 hrsz.
Budapest, III., 65290 hrsz.
Az ingatlan paraméterei:
Cím: Budapest, III ker., Békahát dűlő – Árok 
utca között
Hrsz: 65290

Megnevezése: Kivett zártkerti művelés alól 
kivett terület
Területe: 2.018 m2
Irányár: 6.680.000,- Ft (ÁFA mentes)
Övezeti besorolás: Mk-1 (mezőgazdasági terület)
A telek beépíthetőségének paramétereit 
az ÓBÉSZ tartalmazza.
Az ingatlan csak részben járható be, az Árok 
utca felől zárt.
A 65290 hrsz.-ú ingatlan csak a következő, 
65291 hrsz.-ú ingatlannal együtt pályázható. 

Budapest, III., 65291 hrsz
Az ingatlan paraméterei:
Cím: Budapest, III ker., Békahát dűlő – Árok 
utca között
Hrsz: 65291
Megnevezése:  Kivett zártkerti művelés alól 
kivett terület és gazdasági épület
Területe: 1.897 m2
Irányár: 8.990.000,- Ft (ÁFA mentes)
Övezeti besorolás:  Mk-1 (mezőgazdasági terület)
A telek beépíthetőségének paramétereit 
az ÓBÉSZ tartalmazza.
Az ingatlan kerített, de kívülről áttekinthető, 
a felépítmény látható, külön bemutatást nem 
tartunk. Az ingatlan Árok utcai végén a hely-
rajzi szám fel van festve a kapura.
A 65290 és a 65291 hrsz. tehát csak egyben 
pályázható, megvásárlásuk és egyesítésük 
esetén egy jó adottságú telek jöhet létre.
Pályázati biztosíték (bánatpénz) egyben 
a 65290 és 65291 hrsz.-ú ingatlanokra: 
1.600.000.- Ft 

Budapest, III., 65791/2 hrsz. (Mély u. 36.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1038 Budapest, Mély u. 36.
Hrsz: 65791/2
Megnevezése: Kivett beépítetlen terület
Területe:  1.299 m2
Irányár:  62.196.850,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz):          
7.900.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-2BÓ/SZ-N1
A telek beépíthetőségének paramétereit 
az ÓBÉSZ tartalmazza.

Pályázati feltételek:
A pályázaton azon Pályázó vehet részt, aki 
a pályázati biztosítékot befizette az Önkor-
mányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 
12001008-00140645-00100001 számú letéti 
számlájára és az a pályázat benyújtásának 
határidejéig a számlán jóváírásra került, vala-
mint a pályázati dokumentációt személyesen 
vagy meghatalmazott útján átvette az Óbudai 
Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. ügyfélszolgála-
tán vagy kérésére elektronikus úton megkül-
désre került.
A pályázati dokumentációk kikérése és átvé-
tele 2024. március 19., kedd 9.00 órától 2024. 

április 04., csütörtök 15.00 óráig történhet 
meg, amely az ertekesites@ovzrt.hu e-mail 
címre írt elektronikus levéllel kezdeményez-
hető.
A pályázat benyújtása Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat nemleges adóigazolásának 
csatolásához kötött. Azt hiány pótolni csak 
abban az esetben lehet, amennyiben pályá-
zó igazolta, hogy az erre vonatkozó kérelmét 
a kerületi adóhatóság felé elindította.
A részletes pályázati feltételeket a pályázati 
dokumentáció tartalmazza, melynek átvétele 
az ertekesites@ovzrt.hu email címre küldött 
elektronikus levélben kezdeményezhető.
A pályázati ajánlatot legkésőbb 2024. április 
05., péntek 10:00 óráig zárt borítékban van 
lehetőség benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. Ügyfélszolgálatán (1033 Buda-
pest, Mozaik utca 7.). Ezen határidő után be-
adott pályázat érvénytelen.  
Több telekre történő pályázás esetén minden 
ingatlanra külön pályázatot kell benyújtani 
és a pályázati biztosítékokat külön-külön kell 
megfizetni. 
Jelen pályázatban az ajánlati kötöttség ideje 
2024. április 05-től számított 60 nap.
A pályázatok bontására 2024. április 05., pén-
tek 10:10 órakor a 1033 Budapest, Mozaik utca 
7. szám alatt, az Óbudai Vagyonkezelő Non-
profit Zrt. hivatalos helyiségében kerül sor. 
Az érvényes ajánlatokat a benyújtási határidő 
leteltétől számított 45 napon belül bírálja el 
a tulajdonosi joggyakorló, kivéve, ha a kiíró 
a határidőt meghosszabbítja.
Az Önkormányzat a nyertes ajánlatban sze-
replő Pályázóval köthet ingatlan adás-vé-
teli szerződést a fentiek szerint. Az ingatlan 
adás-vételi szerződésben csak és kizárólag 
azon személy vagy szervezet jelölhető meg 
szerződő félnek, aki a pályázatban, mint Pá-
lyázó megjelölésre került.
A vételár megfizetése az ingatlan adás-vételi 
szerződés hatálybalépését követő 5 munka-
napon belül esedékes. Amennyiben a vételár 
kiegyenlítése banki kölcsön igénybevételével 
történik, úgy kérjük annak tényét az ajánlat-
ban feltüntetni. Ez utóbbi esetben – a banki 
kölcsönre tekintettel – a vételár teljesítése 60 
naptári napon belül esedékes. Az adásvételi 
szerződésben rögzítésre kerül, hogy a vállalt 
fizetési határidő annak lejárta előtt a vevő ké-
relmére, egy alkalommal, legfeljebb 30 nappal 
meghosszabbítható.

A pályázati kiírás nem teljeskörű, azzal 
kapcsolatban további felvilágosítást 
az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Ér-
tékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási 
Osztályán a +36 1 430-3472 és a +36 1 430-
3463 telefonszámokon lehet kérni. A teljes 
pályázati kiírást keressék az obuda.hu in-
ternetes oldalon.

obuda.hu ovzrt.hu
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2024-ben is térítésmentesen igényelhetnek le-
bomló kutyakaki zacsit a III. kerületi gazdik – kö-
zölte az önkormányzat. Az akcióval a közterü-
let tisztaságát és a környezetbarát szemlélet 
elterjedését egyszerre szeretnék elősegíteni.

Fejenként egy darab, 8 tekercs kutyapiszok zacskót tartalmazó cso-
magra lehet igénylést leadni 2024. március 21. és április 5. között 
a már megszokott online felületen, amit az obuda.hu/akcio oldalon 
találnak meg a III. kerületben élő gazdik – áll a közleményben.

A térítésmentesen biztosított tasakok környezetbarát, kukoricake-
ményítő alapú anyagból készültek, biológiai úton lebomlók.

Mint emlékeztettek, az igénylők április 8. és 13. között vehetik át 
az alábbi listából kiválasztott helyszínen és időpontban a lebomló 
zacskókat. Az igénylésre jogosult minden III. kerületi állandó lak-
címmel rendelkező nagykorú lakos, átvételkor a lakcímkártya be-
mutatásával igazolhatják jogosultságukat a jelentkezők.

Kutyapiszok zacskót tessék!
A harmadik kerületi gazdik idén is ingyen 
juthatnak hozzá egy csomag lebomló tasakhoz

VÁLASZTHATÓ ÁTVÉTELI IDŐPONTOK ÉS HELYSZÍNEK:
2024. április 8. (hétfő) 15:00 – 18:00  
Csobánka tér, a Békásmegyeri Közösségi Ház 
(1039. Budapest, Csobánka tér 5.) előtti téren

2024. április 9. (kedd) 15:00 – 18:00 I Óbuda-Bé-
kásmegyer Közterület-felügyelet Pók utcai te-
lephelye (1031. Budapest, Városfal utca 1.)

2024. április 10. (szerda) 15:00 – 18:00 
I Katinyi mártírok parkja (1034. Buda-
pest, Katinyi mártírok parkja)

2024. április 11. (csütörtök) 15:00 – 18:00 I Hel-
tai Jenő tér (1039. Budapest, Heltai Jenő tér)
2024. április 12. (péntek) 15:00 – 18:00 I Bud Spen-
cer park (1033. Budapest, Bud Spencer park)
2024. április 13. (szombat) 9:00 – 14:00 I Fló-
rián tér (1032. Budapest, Flórián tér)

Az átvételi helyszíneken a harmadik kerüle-
ti SciDog Kutyaegyetem idén is szeretettel 
várja ingyenes kutyás foglalkozásaira az ak-
cióban résztvevő gazdikat és kutyájukat.



Labdarúgócsapatunk, az idén 
százharminchetedik születés-
napját ünneplő III. kerületi TVE, 
amely az idényben vasárnap 
délután játszott először hazai 
mérkőzést, ezúttal megújult ha-
zai pályán mérkőzött. A március 
10-i ünnepi pályaavatón dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere is köszöntötte 
a sportolókat és sportrajongókat.

Az NB III. 19. fordulójában a Komárom 
Városi Sportegyesület ellen meccseltünk, 

amely 0-0-s eredménnyel zárult. Ahogyan 
Harmati Tamás vezetőedző fogalmazott 
mérkőzés utáni értékelő beszédében, erős, 
jól szervezett ellenféllel volt dolgunk, így 

a gól nélküli döntetlen miatt nem 
kell szégyenkeznünk. Bár gólt 
a szurkolótábor hiányolhatott, még-
is jó hangulatban telt a mérkőzés, 
és a hazai csapatot a vasárnap dél-
után kilátogató lelkes és népes néző-
sereg biztatta.

Arra is büszkék lehetünk, hogy 
vasárnap délután a minden igényt 
kielégítően és korszerűen felújított 
centerpályánkon fogadhattuk az el-
lenfél csapatát. Ünnep volt ez a TVE 

szurkolói számára is, akik a munkálatok ide-
jén sem hagyták cserben csapatunkat és kö-
vették őket a lelátóra, bárhol is játszottak. 

Mint az önkormányzat fogalmazott, hálásak 
vagyunk türelmükért és kitartásukért.

A centerpálya felújítása során többek 
között megoldották a vízelvezetést, így 
nagyobb mennyiségű csapadék esetén is 
biztonságosan folyhatnak a mérkőzések, 
ahogyan az öntözőrendszer is megújulva, 
korszerűsítve áll készen. Mindemellett a re-
kortán futópálya javítási munkálatai is elké-
szültek.

Mint korábbi lapszámunkban is hírt ad-
tunk róla, a mostani felújítás a klub szerint 
hosszú távra megoldja a centerpálya fenn-
tartható működését, az elkészült munkát 
különböző szakértőkkel bevizsgáltatták, 
és Domokos Bálint ügyvezető elmondása 
szerint mindenhol minőségi kivitelezést 
tapasztaltak. Az élőfüves centerpályát ko-
rábban kizárólag a felnőttcsapat mérkőzé-

seire használták – épp azért, mert az ere-
detileg ősgyeppel borított pálya nem is volt 
alkalmas nagyobb igénybevételre. A klub 
azt reméli, hogy a felújított pályán immár 
az utánpótlás csapatok is tudnak majd mér-
kőzéseket játszani, de akár edzeni is.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat kö-
szöni a Komárom elleni meccs nézőinek, 
hogy elfogadták a meghívást a térítésmen-
tesen látogatható mérkőzésre, és együtt 
szurkoltak csapatunknak a harmadosztályú 
bajnokság tavaszi szezonjának fontos meg-
mérettetésén. Mint írják, labdarúgóinknak 
további sikereket kívánnak. „Hajrá III. ke-
rületi TVE!”

Szésza

SPORT 30

Újra otthon  
szurkolhattunk

Átadták a felújított centerpályát

fotók: Pozsonyi Roland



MOZAIK31

Óbudán palackozzák, 1904 óta van kereskedelmi forgalomban,  
de már az őskorban is szívesen fogyasztották a környék lakói.  

Melyik italról van szó? A megoldást a rejtvény fősorában rejtettük el. 

REJTVÉNY

   

BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs, Varga Kinga • Képszerkesztő: Pozsonyi 
Roland • Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft.  
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20. 
Felelős vezető: Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban Web: obuda.hu/blog/media_uj/obuda-ujsag  
Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következő tervezett megjelenés: 2024. ÁPRILIS 5.

szurkolhattunk
A Bogdáni út – Folyamőr 
utca – Matróz utca talál-
kozásánál lévő területen 
zártparkoló nyílt – közölte 
az Óbudai Parkolási Non-
profit Kft. Mint emlékez-
tettek, parkolóbérlet vá-
sárlására két lehetőség is 
rendelkezésre áll:

l a helyszínen található 
fizetőterminálon,

l illetve a parkolót üze-
meltető Óbudai Par-
kolási Nonprofit Kft. 
székhelyén, a 1035. Bu-
dapest, Vihar utca 17. 
szám alatt.

 

A cég a díjszabást is 
közzétette, ami a kö-
vetkezőképpen alakul.

Magánszemélyeknek
l 15 napos bérlet bruttó 

13 000 forint,
l 30 napos bérlet bruttó 

22 000 forint.

Cégeknek
l 15 napos bérlet bruttó 

15 000 forint,
l 30 napos bérlet bruttó 

26 000 forint.

Túlparkolási díj:
l minden megkezdett óra 

500 forint.
 

Minden további információ 
megtalálható a matroz.obu-
daiparkolas.hu internetes 
oldalon.

Megnyitott 
a Matróz utcai 
zárt parkoló
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MÁJUS 3. ÉS 5. KÖZÖTT NÉGY 
HELYSZÍNEN, SZÍNES PROGRAMOKKAL, 
GYEREKELŐADÁSOKKAL, 
BEMUTATÓKKAL VÁRJUK ÖNÖKET.

SZUPER KONCERTEK: fellép többek között Anna and the Barbies, Intim Torna Illegál, 
Irie Maffia, Ónodi Eszter & the Open Pub. SZTÁRFELLÉPŐ: GESZTI PÉTER
Koncertek gyerekeknek és az egész családnak.
Közbiztonsági nap katasztrófavédelmi- és kutyás bemutatóval.
Május 4-én ünnepélyesen adjuk át Óbuda díszpolgára 
és Óbuda Közbiztonságáért-díjat.

HELYSZÍNEK: 
Óbuda Fő tér, Szentlélek tér, 
Kobuci kert, Csobánka tér

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET  
INGYENES PROGRAMJAINKON!
ÓBUDA NAPJA - A KERÜLET ÜNNEPE!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Keresse részletes  
programjainkat április elejétől a 
www.obudanapja.hu oldalon

ÓBUDA NAPJA – 
A III. KERÜLET ÜNNEPE!

Május
3–5.
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